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ИНФОРМАЦИЯ

об основных итогах социально-экономического развития 

сельского поселения Хатанга за 2012 год

На территории сельского поселения Хатанга на конец 2012 года осуществляют деятельность 143  предприятия, организации, учреждения, из них 33 – муниципальных (23 %).
По оценке 2012 года численность постоянного населения поселения составит 5659 человек, что незначительно ниже показателей численности 2011 года и связано, в первую очередь, с миграцией населения. 46,5 % от общей численности населения проживают в селе Хатанга. 

За период 10 месяцев 2012 года родилось 67 человек, что выше уровня отчетного периода прошлого года на 8,1% (за 10 месяцев 2011 года - 62 человека). Численность умерших составляет 53 человека, что ниже показателей отчетного периода 2011 года на 19,6%. Количество зарегистрированных браков  на 01.11.2012 года - 24, что ниже показателей соответствующего периода 2011 года на 17,2%   и  15 разводов, что ниже уровня прошлого года на 16,7% .
Поселки поселения

п. Жданиха
Численность населения – 195 человек, в том числе КМНС – 191 человек.
Учреждения образования
В 2012 году в ТМОУ «Жданиховская начальная школа - детский  сад» произведен текущий ремонт на сумму 30 тыс. руб., ремонт системы водоснабжения (100,72 тыс.руб.). Произведено обслуживание пожарной сигнализации (129,18 тыс.руб.). Приобретено и установлено медицинское оборудование (56,6тыс.руб.), а также учебная мебель (66,0 тыс.руб.), оргтехника и комплектующие (8,10тыс.руб), мягкий инвентарь, спецодежда (177,65 тыс.руб.). В  2012 году на нужды учреждения приобретались строительные материалы на общую сумму 178,21 тыс.руб.
Учреждение здравоохранения
В 2012 году  выполнен косметический ремонт в фельдшерском аптечном пункте (ФАП) п. Жданиха. Произведена замена колосников в печном отоплении. Лекарственное обеспечение для ФАП поселка предоставлено в достаточном объеме.
Учреждение культуры
Для проведения капитального ремонта дома культуры пос. Жданиха проведены торги, по результатам которого МБУК «Хатангский культурно-досуговый комплекс» заключил контракт с ООО «Интеко-строй» на сумму 2,9 млн. руб. В конце июля фирмой «Интеко-строй» начаты ремонтные работы в сельском Доме культуры, установлен новый отопительный котел, начат ремонт системы отопления здания. 
Участок МУП «ЖКХ СП Хатанга»

          В сентябре 2012 года на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (346,07 тыс.руб.) и дизель-электрической станции (238,65 тыс.руб.).
Благоустройство поселка
На территории начального общеобразовательного учреждения «школа-сад»  установлена новая детская площадка, завезенная в навигацию  2011 года. Жители поселка  организовали мероприятия по озеленению игровой площадки. 
МУП «ЖКХ сельского поселения Хатанга» осуществлен ремонт вертолетной площадки.

На территории поселка проводились субботники, в которых принимали участие активные жители поселка. Уборку придомовых территорий жилых домов осуществляли жители, уборку территорий прилегающих к учреждениям – работники этих учреждений.

МОПЦ «Единство» участвовала в районном конкурсе социальных мини-проектов. Инициативной группой разработан проект - создание Национального самодеятельного театра «Олонхо», целью которого является усиление интереса, приобщение молодежи и детей к традициям и культуре своего народа. Участники театра готовили костюмы и организовали проведение концерта в поселке Кресты.
Приоритетные направления на 2013 год:

В связи с недостатком жилья необходимо провести реконструкцию законсервированного здания школы под жилой дом.
п. Новорыбная
Численность населения – 562 человек, в том числе КМНС – 542 человека.
Учреждения образования
В 2012 году произведены текущие ремонты в ТМКДОУ «Новорыбинский детский сад»  на сумму 30,0 тыс., в ТМКОУ «Новорыбинская средняя школа» -50,0 тыс. руб. В учреждениях произведено установка и обслуживание пожарной сигнализации (157,53 тыс.руб./ 145,96 тыс.руб. ). Приобретены  для нужд учреждений строительные материалы (149,06 тыс.руб./ 173,32 тыс.руб.). В школе установлено новое котельное оборудование (73,00 тыс.руб), а также оргтехника и комплектующие (182,1тыс.руб).  В детский сад была закуплена новая мебель  (1477,81 тыс.руб.).
Учреждение здравоохранения
В 2012 году  выполнен косметический ремонт в ФАП и произведена замена колосников в печном отоплении. Лекарственное обеспечение предоставлялось систематически и в полном объеме.
Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В 2012 году на участке энергоснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (1410,47 тыс.руб.) и дизель-электрической станции (535,24 тыс.руб.) 
Благоустройство поселка

На территории детского сада установлена новая детская площадка, завезенная в навигацию  2011 года.

Работниками территориального отдела поселка Новорыбная произведен ремонт и побелка фасада и внутренних помещений административного здания отдела. Организованы мероприятия по  вывозу мусора с двух стихийно организованных свалок.
Жителями поселка проведена уборка  своих придомовых участков, организовывались общепоселковые субботники.  Проведена работа по разборке сгоревшего дома. 
Экологическим отрядом выполнен большой объем работ по благоустройству поселка, расчищены дворы и улицы, произведена очистка склонов берега реки.

Волонтеры, безработные и студенты помогали одиноким пенсионерам в ремонте их жилья. Укреплен и отсыпан песчано-гравийной смесью обвалившийся берег возле поселкового ледника и  отремонтирован тамбур ледника.

Построен и введен в эксплуатацию 2-х квартирный жилой дом ОАО «ГМК «Норильский Никель».

п. Сындасско
Численность населения – 529 человек, в том числе КМНС – 528 человек.
Учреждения образования
В 2012 году произведены текущие ремонты в ТМКДОУ «Сындасский детский сад» (30,0 тыс. руб.) и в  ТМОУ «Сындасская начальная общеобразовательная школа» (30,0 тыс. руб.). В школе проведен ремонт системы водоснабжения (100,72 тыс.руб.). Произведено обслуживание пожарной сигнализации (175,22 тыс.руб./ 162,25 тыс.руб.). Для нужд учреждений приобретались строительные материалы (119,9 тыс.руб./ 220,62 тыс.руб.), мебель (242,1 тыс.руб.), оргтехника и комплектующие (138,97 тыс.руб.). Также было приобретено для школы котельное оборудование (392,71 тыс.руб.), оборудование для медицинского кабинета (93,44 тыс.руб.).
ТМОУ «Сындасский детский сад» принял участие в муниципальном конкурсе «Таймыр глазами детей» проводимом газетой «Таймыр» и отмечен грамотой и Благодарственным письмом в номинации «Мой поселок».

Учреждение здравоохранения

В 2012 году  выполнен косметический ремонт и замена колосников в печном отоплении. Лекарственное обеспечение для ФАП поселка предоставлено в необходимом объеме.
Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В сентябре 2012 года на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (462,08 тыс.руб.) и дизель-электрической станции (77,53 тыс.руб.).
Благоустройство поселка

По существующему проекту «Летний студенческий отряд» студентами, абитуриентами «Таймырского колледжа» при участии школьников старших классов проведены работы по разборке сгоревшего дома,  очистке территории, вывозу металлоконструкций на свалку.

На территории поселка проводились субботники, в которых участвовали жители поселка. Уборку придомовых территорий жилых домов осуществляли жители, уборку территорий прилегающих к учреждениям – работники этих учреждений.

С целью улучшение условий проживания,  участники  Клуба «Молодая семья», при поддержке молодежи поселка получили грант на проведение ремонтных работ  фасадов жилых домов пожилых граждан и людей с ограниченными возможностями и выполнили предусмотренные отделочные работы (окраска окон, наружных дверей, тамбуров, побелка стен). 
п. Попигай
Численность населения – 372 человека, в том числе КМНС – 369 человек.
Учреждения образования
В 2012 году в ТМКДОУ «Попигайский детский сад» и ТМОУ «Попигайская начальная школа-интернат» проводились текущие ремонты (82,63 тыс.руб./ 30,0 тыс. руб.), обслуживание пожарной сигнализации (82,63 тыс.руб./ 113,93 тыс.руб.). Для нужд учреждений приобретались строительные материалы (181,61 тыс.руб./ 213,96 тыс.руб.), мебель (380,46 тыс.руб.), для сада -оргтехника и комплектующие (49,54 тыс.руб.), для школы -медоборудование для медицинского кабинета (26,37 тыс.руб.).
Учреждение здравоохранения
В выполнен косметический ремонт в ФАП и произведена замена колосников в печном отоплении. Лекарственное обеспечение для ФАП поселка предоставлено в необходимом объеме.
Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В сентябре 2012 года на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (29,71 тыс.руб.). 
Благоустройство поселка
В соответствии с программой «Социальная поддержка  населения  Красноярского края»  на 2011-2013 гг.» семьям малоимущих выделены деньги в сумме 15 000 рублей, на приобретение материалов и проведение работ по замене электрической проводки в квартирах. Работы выполнены в 16 квартирах жилых домов поселка.
Жителями проведены следующие работы по благоустройству своего поселка: уборка придомовых территорий и территорий, прилегающих к административным зданиям, озеленение улиц поселка и детских игровых площадок. 
Трудовым отрядом школьников очищены от мусора улицы, склоны берега реки.
Выполнены работы по ремонту и побелке 25 –ти  фасадов жилых домов в поселке.

Участие в грантовой программе Красноярского края «Социальное партнерство во имя развития». Представленный  проект «Доброе сердце» получил поддержку в размере 80 тыс.руб. В рамках данного проекта инициативной молодежью в количестве 19 человек выполнен капитальный ремонт двух квартир, где проживают пенсионеры-инвалиды, оказана помощь многодетным одиноким матерям с заготовкой дров, текущим ремонтом квартир, подвозом воды.
Приоритетные направления на 2013 год:

Проведение мероприятий по отсыпке дорог в поселке и образовавшихся оврагов, между жилыми домами.
п. Кресты
Численность населения – 311 человек, в том числе КМНС – 305 человек.
Учреждения образования
В 2012 году в ТМОУ «Крестовская начальная школа – детский сад» произведен текущий ремонт на сумму 30,0 тыс. руб., аварийный ремонт на сумму 104,6 тыс.руб., ремонт системы водоснабжения (200,62 тыс.руб.). Произведено обслуживание пожарной сигнализации (142,54 тыс.руб.)  Приобретено  котельное оборудование (30,00тыс.руб.)  В  2012 году на нужды учреждения приобретались строительные материалы на общую сумму 221,85 тыс.руб., мебель (242,82 тыс.руб), мягкий инвентарь (253,92 тыс.руб.)

Учреждение здравоохранения
В 2012 году  выполнен косметический ремонт в ФАП п.Кресты. Произведена замена колосников в печном отоплении. Лекарственное обеспечение для ФАП поселка предоставлено в достаточном объеме.
Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В мае-сентябре 2012 года на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (147,09 тыс.руб.) и дизель-электрической станции (93,41 тыс.руб.)
Благоустройство поселка

Установлена детская игровая площадка.
В  июне при начальном общеобразовательном учреждении «Школа-сад» работал трудовой отряд школьников из 10 человек. Ребятами выполнен большой объем работ по уборке мусора на территории поселка.
Начиная с весны, работники всех учреждений поселка проводили еженедельно «Санитарную пятницу» занимаясь уборкой и благоустройством прилегающих к учреждениям территорий. 

Жителями поселка очищены от мусора придомовые территории. 

На протяжении летнего периода  с 1 июня по 30 сентября 2012 года в соответствии с планом мероприятий, работала комиссия по благоустройству поселка. Результаты работ еженедельно освещались в стенгазете «Санитарный бюллетень».

п. Хета
Численность населения – 371 человек, в том числе КМНС – 361 человек.
Учреждения образования
В 2012 году в ТМКДОУ «Хетский детский сад» произведен текущий ремонт помещений на общую сумму 30,0 тыс. руб. Произведено обслуживание пожарной сигнализации (175,26 тыс.руб.) На нужды учреждения приобретались строительные материалы на общую сумму 151,2 тыс.руб., мебель (1236,12 тыс.руб.), оргтехника и комплектующие (211,87 тыс.руб.).
В 2012 году в ТМКОУ «Хетская средняя школа - интернат» произведен ремонт системы водоснабжения (106,86 тыс.руб.). Произведено обслуживание пожарной сигнализации (196,33 тыс.руб.). Приобретено котельное оборудование (60,00 тыс.руб.), компьютерное оборудование (174,0 тыс.руб.). В для нужд учреждения приобретено строительные материалы на общую сумму 187,39 тыс.руб., мягкий инвентарь (79,37 тыс.руб.) 

Учреждение здравоохранения
В 2012 году  выполнен косметический ремонт и установлены решетки на окна в помещении ФАП п.Хета. Произведена замена колосников в печном отоплении. Лекарственное обеспечение для ФАП поселка предоставлено в достаточном объеме.

Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В 2012 году на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (54,88 тыс.руб.) и дизель-электрической станции (10,98 тыс.руб.)
Благоустройство поселка
На территории п.Хета проводились следующие работы по благоустройству:

-озеленение территории прилегающей к сельскому Дому культуры и административному зданию территориального отдела поселка;
- отсыпка песком территории  игровой площадки детского сада. 

Выполнено строительство детской игровой площадки на территории детского сада. 
Работниками МУП «ЖКХ СП Хатанга» участка п. Хета при участии группы инициативной молодежи демонтирована старая и построена новая детская  игровая площадка.

Трудовым отрядом школьников проведена уборка всей территории поселка, а так же береговой и лесной зоны и организован вывоз мусора на свалку.

           Жителями поселка выполнен ремонт фасадов 15-ти жилых домов, построена беседка для отдыха, засыпаны ПГС мелкие овраги на территории поселка.

В территориальном отделе поселка установлена мемориальная доска с именами участников Великой отечественной войны, которые призывались на военную службу из поселка Хета.

 
 С участием рыбаков и охотников поселка отремонтирован ледник - мерзлотник.

   Работниками МУП «ЖКХ СП Хатанга» участка п.Хета произведен ремонт столбов линий электропередачи. 

Приоритетные направления на 2013 год   
1. Проведение реконструкции здания котельной вышедшей из строя  и переоборудование этого помещения в спортивный зал.
2. Проведение  инженерно-геологического исследования состояния грунтов и свайных фундаментов зданий школы, котельной детского сада с целью выявления причин происходящих разрушительных процессов и определение необходимых мер для предотвращения разрушения.
п. Новая
Численность населения – 288 человек, в том числе КМНС – 283 человека.
Учреждения образования
В 2012 году  в ТМОУ «Новинская начальная школа – детский сад»   произведен текущий ремонт помещений на общую сумму 20,00 тыс.руб., ремонт системы водоснабжения (106,86 тыс.руб.), предусмотрено до конца года выполнение капитального ремонта полов (610,6 тыс.руб.). Произведено обслуживание пожарной сигнализации (121,52 тыс.руб.). Приобретено медицинское оборудование (89,3 тыс.руб.). В  2012 году на нужды учреждения приобретались строительные материалы на общую сумму 162,83тыс.руб., мягкий инвентарь и спецодежда (189,47 тыс.руб.). 
Учреждение здравоохранения
В 2012 году  выполнен косметический ремонт в ФАП п.Новая. Лекарственное обеспечение для ФАП п.Новая предоставлено в достаточном объеме.
Учреждение культуры
      В настоящее время проводится аукцион в электронной форме на предмет выполнения работ "под ключ" по строительству Дома культуры на 60 мест в поселке Новая. Отделом культуры проведено межевание участка под строительство, заключен договор о проведении санитарно-эпидемиологической экспертизы земельного участка. 
Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В 2012 году на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (80,33 тыс.руб.), дизель-электрической станции (45,9 тыс.руб.).
Благоустройство поселка
В связи с ранним таянием снега с  мая и на протяжении всего летнего периода работниками территориального отдела поселка организовывались субботники по  санитарной очистке территории поселка, а так же береговой части, лесной зоны, территории у ледника.

Руководителями учреждений были организованы мероприятия по уборке территорий, прилегающих к административным зданиям учреждений.

Приведена в надлежащий вид территория у памятника  А.Хазанович, и осуществлена  его покраска.

В помещении сельского Дома культуры и ФАП  работниками  этих учреждений выполнен косметический ремонт. Участники молодежно-поселкового центра «Янтарь» выполнили работы по окраске беседки, расположенной  на берегу реки и фасада сельского Дома культуры.

Во время завоза угля населению, техникой ЗАО «Хатангский морской торговый порт» выполнялись работы по засыпке образовавшегося оврага.

Территориальным отделом  был объявлен конкурс «Лучший двор», в котором приняли участие 12 семей. Победителем конкурса стала семья Фалькова  С.В.
Приоритетные направления на 2013 год:

1. Проведение ремонтных работ по восстановлению фундамента здания Новинского начального общеобразовательного учреждения «Школа-сад»

2.  Строительство 2-х  квартирного жилого дома.
3. Завоз 600 тн. песчано-гравийной смеси для локализации оврага, образовавшегося на улице Г.Аксенова.

п. Катырык
Численность населения – 345 человек, в том числе КМНС – 339 человек.
Учреждения образования
В 2012 году в ТМОУ «Катырыкская начальная школа - детский сад» произведен текущий ремонт помещений на общую сумму 20,00 тыс.руб., ремонт системы водоснабжения (100,72 тыс.руб.). Произведено обслуживание пожарной сигнализации (182,14 тыс.руб.). Приобретено медицинское оборудование для медкабинета (74,70 тыс.руб.). В  2012 году на нужды учреждения приобретались строительные материалы на общую сумму 231,61 тыс.руб., мягкий инвентарь и спецодежда (130,3 тыс.руб.). 
          Открыта дополнительная группа, с очередности детского сада снято 13 детей. 

Учреждение здравоохранения
Выполнен косметический ремонт в ФАП п.Катырык. Лекарственное обеспечение для ФАП поселка предоставлено в необходимом объеме.
Участок МУП « ЖКХ СП Хатанга»
В 2012 году на участке электроснабжения осуществлены дополнительные работы по ремонту дизель-электрической установки (33,75 тыс.руб.), дизель-электрической станции (131,04 тыс.руб.)
Благоустройство поселка
Территориальным отделом п.Катырык была проведена работа по разработке двух грантовых программ и успешно выиграны: «Развитие творческих способностей у детей и подростков», «Развитие условий для добычи дикого северного оленя, вылова рыбы». Реализация данного грантового проекта позволила приобрести необходимое оборудование и обучить всех желающих косторезному делу.  Реализация второго грантового проекта способствует  сохранению ведения традиционных промыслов и трудоустройству жителей из числа коренного населения.
МУП «ЖКХ сельского поселения Хатанга»  при финансировании Отдела социальной защиты населения в соответствии с программой «Социальная поддержка  населения  Красноярского края»  на 2011-2013 гг.» произведена установка 20 электросчетчиков, заменена электропроводка в 10 квартирах. 
Предпринимателями  с.Хатанга и г.Дудинка были завезены под реализацию стройматериалы для нужд населения: цемент, рубероид, краска, жесть, ДВП, фанера, линолеум, электрокабель и электротовары. ЗАО «ХМТП» в качестве спонсорской помощи предоставило строительные материалы (цемент, рубероид, доски, шифер) для ремонта учреждений и балков.

В 2012 году проведена работа по благоустройству поселка. В результате ежегодно проводимой акции «До и после» изменилось  общее состояние жилых домов и учреждений. В акции участвовал волонтерский отряд в количестве 10 человек, который организовывал работу и  помогал одиноким и малоимущим жителям поселка привести в надлежащее состояние свое жилье: штукатурили, проводили отделочные работы. Жители поселка  поддержали это начинание и продолжили работы по благоустройству своего жилья и близлежащей территории, провели ремонт крыш, отремонтировали тамбуры жилых домов, провели  внутренний косметический  ремонт, а также   побелку и покраску  фасадов.  

Для повышения социальной значимости по благоустройству поселка был объявлен ежегодный конкурс на лучшее оформление жилья и близлежащей территории и победителю номинации «Лучший двор, оформленный в национальном стиле» вручен телевизор. 

п. Каяк
Численность населения – 57 человек, в том числе КМНС – 15 человека.
 На сегодняшний день в п.Каяк фактически проживают около 17 человек. Здания котельной и дизельной электростанции законсервированы. Выработка и снабжение электрической энергии осуществляется двумя 60кВт дизельными генераторами. В жилых домах имеется печное отопление.

Учреждения здравоохранения и образования не функционируют. 

Приоритетные направления на 2013 год:

Общие вопросы поселков
Завоз продуктов питания
В навигационный период 2012 года ЗАО "Горняк" при участии ЗАО «Хатангский морской торговый порт» осуществлен завоз основных продуктов питания и товаров первой необходимости в п. Новорыбная -  23,7 тонны, п. Катырык –5,7 тонн, п. Хета -  более 5,1 тонны, п. Попигай –6,0 тонн. В межнавигационный период завозились продукты в пп.Катырык, Хета, Жданиха, Новорыбная, Сындасско, Каяк, Кресты общим объемом 42,5 тонны.
Кроме того, ООО "Индикатор-плюс" осуществлен завоз основных продуктов в период навигации в п. Кресты – 8,4 тонны, п. Жданиха – 6,9 тонны, в межнавигационный период в пп. Кресты и Жданиха общим объемом 5,8 тонн. 
Пассажирские перевозки 
На территории сельского поселения Хатанга в 2012 году осуществлялась реализация муниципальной целевой программы «Обеспечение доступности воздушного и внутреннего водного транспорта на территории Таймырского Долгано–Ненецкого муниципального района в 2012 году»:
- теплоход «Таймыр» -  в навигацию 2012 года выполнил 4  рейса в южном направлении и 18 рейсов в северном направлении,  перевезено по поселкам поселения 1092 человека;
- МВЛ- в межнавигационный период перевозки пассажиров и багажа осуществляются вертолетом Ми-8, выполненных 47 рейсов, перевезено 1245 пассажиров, грузов - 173 тонны.
Противопожарная безопасность
В рамках целевой программы «Обеспечение пожарной безопасности сельских населенных пунктов Красноярского края на 2011-2013 годы» приобретены и доставлены до поселков специальная и боевая одежда для пожарных добровольцев на сумму 532,8тыс.руб.
Благоустройство
Согласно утвержденному плану мероприятий  во всех поселках поселения работали экологические отряды, деятельность которых направлена  на приобщение молодежи и подростков к труду, проведению работ по благоустройству, озеленению, обеспечению чистоты и порядка в своем населенном пункте. 

На протяжении летнего периода в каждом из поселков сельского поселения из старшеклассников возрастом от 14 до 17 лет были сформированы трудовые отряды. С восьми поселков в работе участвовали 58  человек, в том числе 8 бригадиров и 50 детей. Задачи трудовых отрядов - приобщение молодежи к трудовой деятельности, снижение числа правонарушений, привлечение молодежи и подростков к активному труду.

 Для улучшения экологической и санитарной обстановки проводилась уборка территории вокруг поселков и береговой зоны реки. Так же участники трудовых отрядов оказали помощь пенсионерам и малоимущим гражданам по уборке территории у жилых домов, детских площадок, посадка деревьев и кустарников. Ремонт и окраска оборудования детских площадок на пришкольной территории и у детских садов. 
Были организованы субботники по расчистке территории около памятников.

Сельское хозяйство
Количество сельскохозяйственных предприятий всех организационно-правовых форм собственности в 2012 году составило 54 единиц, из них:
индивидуальные предприниматели – 32; 
промыслово-рыболовецкие  артели – 5;
общины коренных малочисленных народов севера – 5;
кооперативы- 3;
крестьянско-фермерские хозяйства – 5
общества с ограниченной ответственностью – 2
промысловые семейно-родовые организации – 2
Численность  работающих в  сельскохозяйственных организациях составляет 183 человека. В настоящее время все поголовье домашних оленей числится в СОППК «Тундровик», где занято 116 человек. Стада домашних оленей расположены вблизи трех поселков сельского поселения (Попигай, Новорыбная, Сындасско) и численность поголовья  по состоянию на  01.11.2012 г.  составляет  -  6391  голова, из них 970 телят. 

 В 2012 году  СОППК «Тундровик»  получил  субсидии из краевого и федерального  бюджетов  на  компенсацию части затрат на содержание поголовья домашних северных оленей из расчета - 260 руб. на  одну голову. 

СОППК «Тундровик» уже не первый год является поставщиком мяса домашнего оленя в бюджетные организации поселков поселения по итогам торгов для муниципальных нужд.         Кроме того, СОППК «Тундровик» третий год  принимает участие в конкурсе по строительству кочевого жилья. В результате, в 2012 году за счет средств краевого бюджета (в объеме – 522,0 тыс.руб.) новое кочевое жилье получили 9 семей оленеводов. В рамках данных мероприятий к кочевым балкам оленеводы дополнительно  получили  печи,  брезент для хозяйственных нужд, 9 штук бензогенераторов к радиостанциям, для изготовления упряжки - кожу юфти и  керосин.        Гражданам, ведущим  традиционный  образ жизни и традиционную  хозяйственную  деятельность  предоставлена  государственная  поддержка  в виде материальных ценностей:   19 радиостанций,    99 штук медицинских  аптечек,  6 снегоходов, 9 лодочных моторов, 47 штук сетополотна и 84 спасательных  жилетов.   
В рамках Закона края № 7-2660 от 18.12.2008 «О социальной поддержке граждан проживающих на территории Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края» в 2012 году в целях защиты человека, домашнего оленя от нападения волков предусмотрено предоставление  социальных выплат за единицу убитого волка. Так, в текущем году отстрелено  50 особей и оформлено  50 шкур убитого  волка.  Социальные  выплаты  получили   10 промысловиков  на сумму  469,0 тыс.руб.
КМНС
На территории сельского поселения Хатанга по состоянию на 1 января 2012 года численность постоянно проживающих коренных малочисленных народов Таймыра составила 69,7% от общей численности населения по сельскому поселению Хатанга или 3944 человека, из них: долган – 3845 человек, ненцев – 8 человек, нганасан – 80 человека, эвенков – 4 человека, энцев – 1 человек, прочих – 6 человек.
Из общего числа коренных малочисленных народов Таймыра  - 2933  человека, проживают в поселках поселения. К одной из важнейших направлений - развитие традиционных отраслей хозяйствования.

Основная категория занятых в сельскохозяйственных предприятиях – это профессиональные охотники, оленеводы и рыбаки, постоянно проживающие в поселках поселения.

Традиционные отрасли представлены 54 хозяйствующими субъектами различных организационно-правовых форм и форм собственности, где занято 183 представителя коренных малочисленных народов Таймыра. Важную роль в традиционном природопользовании коренных малочисленных народов Таймыра имеет промысел диких северных оленей. На территории сельского поселения Хатанга в весенне-осенний период проходит миграция крупной Таймырской популяции дикого северного оленя.
Долгосрочные  лицензии  на   пользование  животным миром  в сельском поселении Хатанга  имеют  25  хозяйств, охотхозяйственные  соглашения   имеют 6 хозяйств. 
Выделены  квоты  добычи    дикого  северного  оленя  на  территории  поселения  в сезон  охоты  2012-2013 гг.  на 15806 голов. По состоянию  на 01.11.2012 года   сельскохозяйственными организациями и индивидуальными  предпринимателями сельского поселения Хатанга  добыто дикого  северного оленя более  5110 голов.  Квоты, выделявшиеся в предыдущие годы, осваивались в полном объеме. 

Добычей рыбы занята большая часть населения. Рыбный промысел также остаётся одной из ведущих отраслей традиционного хозяйствования коренного населения.  Предоставлено  рыбопромысловых  участков по бассейну  рек Хатанга, Хета, озеру Таймыр в пользование   для  промышленного  рыболовства на территории сельского поселения  и заключено с Администрацией  муниципального района  58  договоров с промысловиками  поселения.      
           Сельскохозяйственным   товаропроизводителям  оказывается  практическая  помощь   по  оформлению  пакета  документов   для  участия  в  конкурсе  на  право  заключения  договора    о  предоставлении   рыбопромыслового  участка    для  осуществления      промышленного  рыболовства    на  водных  объектах    бассейнов    рек   Хатанга,  по  предоставлению  заявок    на  выделение  квот    на  водные  биоресурсы   для  промышленного  рыболовства,  по  предоставлению   в  пользование  животного мира  и   территории  или  акватории, необходимых  для  осуществления  пользования   животным  миром.

На 2012 год  на выделение  квот   добычи  водных биоресурсов в целях обеспечения традиционного образа жизни и осуществления традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, заявились  94 жителя.  
В целом  по  сельскому  поселению  Хатанга  в   2012 году  выделено лимитов  на  добычу   водных  биоресурсов  в  размере   7 485  центнеров.    В 2011 году выделенные лимиты были освоены на 70 %. Неосвоенные объемы пришлись в основном на добычу ряпушки, которая является «неходовым» товаром в силу малой реализационной стоимости, не перекрывающей затрат на ее добычу.
Для  достижения финансовой устойчивости сельского хозяйства в рамках Закона края   от 18.12.2008 N 7-2660 "О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края" сельскохозяйственным организациям предоставляется финансовая поддержка на производство и реализацию сельскохозяйственной и промысловой продукции.  


Сельхозпроизводителями сельского поселения Хатанга в 2011 году были направлены документы на получение финансовой поддержки на сумму  20 782, 9 тыс.руб., фактически получено финансирование в сумме 10 892,4тыс.руб. В 2012 году повторяется ситуация 2011 года, на 09.11.2012 года сельхозпроизводителями СП Хатанга заявлена сумма на финансовую поддержку 18 608,0 тыс.руб., фактически получено 7 227,0 тыс.руб., задолженность составляет 11 381,0 тыс. руб. Необходимо рассмотрение вопроса по увеличению средств на исполнение Закона Красноярского края от 18.12.2008 N 7-2660 "О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края".
В рамках  долгосрочной   целевой программы   «Коренные   малочисленные  народы  Севера» на 2009-2012 годы»  Агентством   по  делам  Севера и поддержке  коренных  малочисленных  народов  Красноярского края  проводятся  конкурсы   грантовых проектов. 
 В  2012 году  грантовую поддержку в  сельском  поселении  Хатанга    получили  ИП Сотников  А.С., ПСА «Наско», ИП Чуприн О.В., ИП Пюрбеева В.Н., ИП Шкуратов  А.С.  на  общую  сумму  4 492,15 тыс.руб. 

Общий объем добычи сельскохозяйственной продукции на 01.11.2012 г. составляет:
	Показатели
	Ед. изм.
	01.11.2011 год
	01.11.2012г
	2012/2011

	Рыболовство
	
	
	
	

	Вылов рыбы -всего
	цн
	1130,5
	1163,2
	102,8

	Себестоимость   добытой рыбы
	тыс.руб
	9 072,2
	8 157,5
	Х

	Себестоимость за ед. продукции
	руб.коп
	8 025
	7012,98
	Х

	Реализовано рыбы
	цн
	1 190
	965
	

	Себестоимость проданных товаров работ и  услуг
	тыс.руб.
	9 549,8
	6767,5
	Х

	Вы ручка 
	тыс.руб
	7 264
	5076
	Х

	Прибыль(+)  Убыток(-)
	тыс.руб.
	-2285,7
	-1691,5
	Х

	Рентабельность 
	%
	-25,1
	-20,7
	

	Отстрел ДСО
	
	
	
	

	Отстрел ДСО
	цн
	2751,8
	1826
	66,3

	Себестоимость   ДСО
	тыс.руб
	28332,5
	11621,74
	Х

	Себестоимость за ед. продукции
	руб.коп.
	10296
	6364,5
	Х

	Реализовано мясо ДСО
	цн
	1746
	3019,7
	Х

	Себестоимость проданных товаров работ и  услуг
	тыс.руб.
	17976,8
	19219,0
	Х

	Вы ручка 
	тыс.руб
	15448,35
	21211,4
	Х

	Прибыль(+)  Убыток(-)
	тыс.руб.
	-2528,45
	1992,6
	Х

	Рентабельность 
	%
	-8,9
	17,1
	Х

	Оленеводство
	
	
	
	

	Общее поголовье оленей
	голов
	6871
	6391
	93,0

	Сохранность взрослого поголовья 
	%
	97,3
	97,5
	Х


Объем выпуска продукции сельского хозяйства на 01.11.2012 года по сравнению с 2011 годом снижен в 33,7%. Такое уменьшение объема связано с тем, что на сегодняшний день дать реальную хозяйственную и финансовую оценку хозяйствующим субъектам  является весьма проблематичным, т.к. они предоставляют информацию не в полном объеме. 
Для   стабилизации  и эффективного развития   агропромышленного  комплекса на территории поселения  необходимо, прежде всего, восстановить  в новых условиях   прежнюю производственно-материальную базу хозяйств, решить вопросы своевременного вывоза и сбыта продукции, поддержки племенной работы в оленеводстве.   

Долгие годы в районе идет речь о создании заготпунктов  для промысловиков.  На сегодняшний  день   необходимо проявить активность в вопросе создания   факторий  – сети  торгово-заготовительных пунктов,  для скупки добываемой сельскохозяйственной продукции у сельхозпроизводителей  и  снабжения их различными материальными ценностями. Организовать рынок  сбыта добываемой населением продукции оптовым заготовителям. Главное условие – фактории должны быть государственными предприятиями.  
Приоритетные направления на 2013 год: 

1.В связи с  наличием значительного количества пассажиров, желающих   выехать  в населенные  пункты   поселения,   постоянно  возникает  вопрос по  обеспечению   воздушным и  водным  транспортом  пассажиров. В 2013 году  необходимо   увеличить   объем  пассажирских перевозок   в сельском поселении  Хатанга  и  осуществлять  регулярные     пассажирские  рейсы    воздушным  и водным  транспортом  с   периодичностью  2 (два) раза  в  неделю в северное  направление и  1 (один) раз  в неделю  в южное направление. 

2. Обеспечение  поселков  сельского  поселения  Хатанга  качественными услугами связи, включая мобильную связь и сеть Интернет. В  полном объеме обеспечить развитие сети КВ-радиосвязь общинно-родовых хозяйств, оленеводческих,  промысловых хозяйств.

с. Хатанга
Организации, финансируемые из бюджета Таймырского муниципального района
Здравоохранение

В рамках программы модернизации здравоохранения субъектов РФ в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений приобретен флюорографический цифровой аппарат «Проматрикс-РП» на сумму 3 499,5 тыс.руб. и стационарный цветной цифровой ультразвуковой сканер-Аппарат ультразвуковой медицинский диагностический SSI-8000 с принадлежностями на сумму 2 500,0 тыс.руб. 
Выполнены следующие ремонтные работы:

- отремонтирован второй этаж лечебного корпуса МБУЗ ТРБ №1 в с.Хатанга;

- отремонтировано педиатрическое отделение, расположенное на третьем этаже лечебного корпуса МБУЗ ТРБ №1 в с.Хатанга;

             В 2013 году планируется провести капитальный ремонт в отделении сестринского ухода и прилегающей галереи МБУЗ ТРБ №1 в с.Хатанга на сумму 6 100 тыс.руб. В 2014 году в ФАПе поселка Сындасско планируется провести капитальный ремонт помещений. В 2014 году  планируется провести ремонтные работы в ФАП Новорыбная, Хета, Попигай на общую сумму 933,00 тыс.руб. В  ФАП п.Жданиха, Кресты, Новая, Катырык  в 2015 году планируется ремонт помещений на общую сумму 1 000,00 тыс.руб
Образование

На территории сельского поселения Хатанга расположены 7  учреждений дошкольного образования, 6 учреждений общего образования, 4 учреждения «школа-детский сад» и 1 учреждение дополнительного образования. Численность посещающих образовательные учреждения 1400 детей, из них  438  детей дошкольного возраста и  962 школьника.
В 2012 году в образовательных учреждениях с.Хатанга  выполнены следующие работы:

- «ТМОУ «Хатангская средняя школа-интернат» - произведен текущий ремонт помещений на общую сумму 514,20 тыс.руб., приобретались строительные материалы на общую сумму 273,00 тыс.руб., приобретена мебель (173,00 тыс.руб.);
- ТМДОУ «Снежинка»- проведен капитальный ремонт (1496,65 тыс.руб.) и  текущий ремонт помещений детского сада на сумму 166,32 тыс.руб., приобретение строительных материалов (99,86 тыс.руб.), осуществлен монтаж радиосистемы (99,89 тыс.руб.), приобретена мебель (275,88тыс.руб.);
- ТМДОУ «Лучик» - осуществлен монтаж радиосистемы (99,89 тыс.руб.), приобретена мебель (298,80тыс.руб.),  приобретение строительных материалов (126,40 тыс.руб.);


- ТМДОУ  «Солнышко» - проведен капитальный ремонт (2943,79 тыс.руб.) и текущий ремонт помещений детского сада на сумму 801,73 тыс.руб., приобретение строительных материалов (211,83 тыс.руб.), осуществлен монтаж радиосистемы (55,24 тыс.руб.), приобретена мебель (1372,66 тыс.руб.).
        В 2011-2012 учебном году  молодые специалисты ТМК ОУ «Хатангская средняя школа №1», ТМК ОУ «Хатангская средняя школа – интернат», ТМК ОУ «Сындасская начальная школа –интернат»  принимали участие и стали победителями конкурсного отбора педагогов на замещение вакансий в сельских школах Красноярского края в рамках долгосрочной целевой программы «Дети». ТМК ДОУ «Хатангский детский сад «Лучик» принял участие в федеральных конкурсах  «Я - педагог», награжден дипломом, во Всероссийском Интернет - конкурсе  педагогического творчества, отмечен сертификатом, в муниципальном конкурсе «Педагогическая лига» - заочный конкурс педагогов (Грепечук С.Г. заняла 1 место).

Отдел образовательных учреждений СП Хатанга Управления образования Администрации ТДНМР продолжает работу по созданию условий безопасности образовательных учреждений:

- устранение замечаний органов Госпожнадзора - приобретение огнетушителей во все ОУ, провели огнезащитную пропитку кровли ТМК ОУ «Хатангская средняя школа – интернат»;     
- для устранения замечаний органов Роспотребнадзора  согласован Перспективный план мероприятий по устранению нарушений законодательства в области обеспечения СанПиН по школам на 2009- 2013 гг., приобретается технологическое оборудование, мебель,  спецодежда и средства защиты для технического персонала ОУ, проводится замена ламп накаливания на светодиодные светильники.
            Основные проблемы системы образования на 2013 год: 

· Высокая степень изношенности зданий и сооружений образовательных учреждений, несоответствие температурного режима в зданиях некоторых  школ (учебный корпус ХСШИ, спортивный зал  Новорыбинской СШ);

· Несоответствие имеющейся электропроводки в поселковых образовательных учреждениях действующим требованиям и полная ее замена;

· Отсутствие с 1984 года капитального ремонта спортивного зала Новорыбинской СШ –центра спортивной жизни и досуга не только школьников, но и всей молодежи поселка;

· Отсутствие спортивного зала в Хетской СШИ – центра для молодежи всего поселка;

· Отсутствие ограждений пришкольных территорий и территорий дошкольных учреждений поселков сельского поселения, ХСШИ;    

· Решение вопроса обеспечения дошкольных учреждений п. Хета, Катырык, Новая, Сындасско спортивным оборудованием для детских площадок  с помощью шефов;
· Покраска фасада ДОУ «Снежинка» летом 2013 г. 
Бюджет сельского поселения Хатанга 

На содержании бюджета сельского поселения Хатанга находится 30 учреждений, включая структурные подразделения. Число учреждений, входящих в структуру органа местного самоуправления сельского поселения Хатанга, составляет 5 единиц. Общее число штатных единиц находящихся на содержании бюджета сельского поселения Хатанга в 2012 году - 263,6. 

Динамика роста бюджета за последние 3 года положительная, как в доходной, так и в расходной частях.

По доходам бюджетные назначения сельского поселения Хатанга в 2012 году с учетом последних изменений составляют 732,19 млн.руб. в том числе:

1) собственные доходы поселения (без учета фин.помощи) сформированы в сумме 25,9 млн.руб.;

2) безвозмездные перечисления из вышестоящих уровней бюджета в сумме – 706,29  млн.руб.;

Бюджет сельского поселения Хатанга является высокодотационным, удельный вес безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней в структуре доходов бюджета занимает свыше 96,4 %. 

Расходная часть бюджета сельского поселения Хатанга предусматривает 728,72 млн.руб. 

Приоритетными направлениями расходования средств бюджета являются расходы в сфере жилищно-коммунального хозяйства (67,1% от общих расходов), расходы в области культуры (15,9%), общегосударственные вопросы (12,7%),
Исполнение бюджета за 2012 год ожидается в полном объеме в части собственных доходов и расходов. Кредиторская задолженность не предполагается.
Культура

В марте 2012 года в связи с образованием МБУК «Хатангский культурно-досуговый комплекс» в администрации СП Хатанга произошла реструктуризация: были объединены отдел культуры и отдел по молодежной политике, массовой физической культуре и спорту. Вновь образованный Отдел имеет 4 штатные единицы. Отелом решаются вопросы местного значения в области культуры, молодежной политики и спорта. 

1. Приобретение техники, оборудования, материалов.

В 2012 году МБУК «Хатангский КДК» приобрел:

- сценические костюмы на сумму 120 000 рублей, 

- звуковую аппаратуру на сумму 208 400 рублей, 

- компьютерную технику для библиотек на сумму 123 000 рублей

- библиотечные фонды (58 т.р. из федерального бюджета, 81,5 т.р. – из краевого)

- шлифовальный стол с вытяжкой, бормашина, респиратор У-2К на сумму 90,9 т.р.

- аудиоаппаратура для СДК (магнитофон, музыкальный центр, аудиоприставка) на сумму 109,6 т.р.

- народные костюмы (15 союзных республик) на сумму 90 т.р. 

- электронасос и котел на сумму 145,7 т.р.

-  материальные ценности (картриджи, канцтовары, хозяйственные товары, стройматериалы) на сумму 645 т.р.

-  системные блоки на сумму 72 т.р.

 Заключен договор на установку камер видеонаблюдения на сумму 70 т.р.

Детской  школой искусств в 2012 году были приобретены сценические костюмы для хореографии на сумму 51 т.р., материальные ценности (картриджи, канцтовары, хозяйственные товары, стройматериалы) на сумму 115 т.р.

2. Выполненные ремонтные работы в учреждениях культуры (перечень и объемы  работ).

         В 2012 году продолжен капитальный ремонт кровли ДК с. Хатанга. Работы завершены 5 октября 2012 года. Так как со стороны Подрядчика имелись нарушения условий муниципального контракта в части сроков исполнения, нарушения в части соответствия проектно-сметной документации, вопросы по оплате работ и продлению сроков исполнения Контракта решались в Арбитражном суде Красноярского края. 16 ноября 2012 года Арбитражным судом Красноярского края принято решение об оплате выполненных работ ООО ПСК «Единство» в сумме 21 599 382 руб. 60 коп., решение вступает в законную силу 16 декабря 2012 года.


В 2012 году произведён ремонт окон 1 этажа в  Детской школе искусств. 


В ДК с. Хатанга произведено: ремонт системы отопления (90 т.р.), устройство нового помещения для сторожей (176 т.р.) и замена ДСП в перегородке, отделяющей помещение салона от общего холла (204 т.р.). 
Культурно-досуговая деятельность.

Центральным культурным мероприятием в 2012 году стало проведение фестиваля самодеятельных коллективов предприятий и учреждений «Хатанга зажигает огни», в котором приняло участие 7 организаций сельского поселения Хатанга (количество участников – не менее 100 человек). Фестиваль проходил в 3 тура, в течение года.
Детская школа искусств. 

Запланированные школьные мероприятия  во втором учебном полугодии проведены в полном объёме:

                  «Посвящение в музыканты» - февраль. 

                  Класс - концерт Ансамбля народных инструментов преподавателя  Савченко А.Л.- март

                  Отчетный концерт Детской  школы искусств  – апрель.

                  Открытый просмотр работ учащихся отделения изобразительного искусства – май.

                  Выпускной вечер – май.

Также    учащиеся   Детской школы искусств принимали участие во всех мероприятиях села Хатанга, в количестве 20 концертных   мероприятий.

МБУК «Хатангский культурно-досуговый комплекс».
Всего по итогам 9 мес. проведено 506 культурно-массовых мероприятий. Наиболее крупные из них:

- торжественные концерты на общегосударственные и районные праздники (23 февраля, 8 марта, День Победы, День России,  День Хатанги, День народного единства, День Таймыра) 

- народные гуляния, посвященные Дню оленевода, Дню рыбака, Дню коренных народов мира, проводы зимы и День Хатанги.

Культбригада из специалистов дома кульутры с. Хатанга в июле посетила с концертными программами поселки Катырык, Хета, Новая, Кресты и Новорыбное.

3. Проведенная работа в сфере молодежной политики и спорта.

Молодежная политика. 

В течение 2012 года отделом проводились различные мероприятия для молодежи. 

Наиболее значимые:

- проведение игры КВН Хатангской лиги (участвовало 5 команд) 

- мероприятия по трудоустройству и организации деятельности трудового отряда старшеклассников в с. Хатанга (20 человек)  и пос. Хета (5 человек)

- обеспечение работы общественной организации «Молодежный центр «Хатанга» в с. Хатанга.

- участие в значимых районных молодежных мероприятиях: конкурс социальных мини-проектов «Мы вместе» (2 номинации), районный конкурс видероликов «Северный Ералаш» (1, 2 место и номинации), открытый городской фестиваль КВН в г. Дудинка (2 место).

- развлекательные мероприятия для подростков и молодежи (тематические дискотеки, вечера, игры).
На декабрь в рамках деятельности молодежного центра «Хатанга» запланировано проведение молодежного концерта.

Физическая культура и спорт.

На территории сельского поселения Хатанга расположено 6 универсальных спортивных сооружений. Из них 5 объектов находятся в селе Хатанга: 4 спортивных зала и 1 плоскостное сооружение. Из 9 поселков действующий спортивный зал есть только в одном посёлке: п.Новорыбная 9х18 м (нуждается в капитальном ремонте). Во всех поселках (за исключением с. Хатанга и пос. Новорыбная) жители занимаются физической культурой и спортом в неприспособленных помещениях и на улице.

 
На территории с.Хатанга работает филиал районной детско-юношеской спортивной школы (имеется спортивный зал и уличная спортивная площадка – в 2012 году обустроена новая площадка) 

В с.Хатанга имеются удовлетворительные условия для развития массовой физической культуры (4 спортивных зала, 1 открытая площадка), поэтому спортивные мероприятия в с. Хатанга проводятся систематически. Спортивные залы ежедневно задействованы на полную нагрузку. 

Основные виды спорта, культивируемые в сельском поселении Хатанга, являются: национальные виды спорта, греко-римская борьба, мини-футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, лыжные гонки, шахматы. Наиболее популярны первые 4 вида спорта.

В 2012 году впервые в Дудинке проводилась районная Спартакиада трудовых коллективов. Команда из Хатанги в общем зачете заняла 1 место.

Также по линии Управления образования в Дудинку выезжала школьная волейбольная команда «Юность», где заняла 1 место в районных соревнованиях волейбольных школьных команд.

Также, в 2012 году хатангские спортсмены принимали участие в Первенстве района по северному многоборью (3 место), в Первенстве района по греко-римской борьбе (2 и 3 место в весовой категории).

Непосредственно в  с. Хатанга в течение 2012 года проходили соревнования по волейболу, мини-футболу, баскетболу, лыжным гонкам, национальным видам спорта, греко-римской борьбе, шахматам, настольному теннису. 

В поселках сельского поселения большая часть физкультурно-оздоровительной работы проводится силами молодежных общественных поселковых центров (такие есть в каждом поселке, кроме Каяка). Ребята организовывают спортивные соревнования, и даже целые праздники, в летнее время оборудуется волейбольная площадка и футбольное поле.

К сожалению, в сельском поселении Хатанга недостаточно благоприятные условия для развития спорта и высоких достижений, что связано с недостаточно развитой базой для культивирования видов спорта на высоком уровне. 

4. Участие в региональных и краевых мероприятиях, грантовых программах.
 С 1 июля 2012 года МБУК «Хатангский КДК» перешел на новую систему оплаты труда (НСОТ), что позволило повысить уровень доходов работников культуры в среднем на 20%.
По направлению «культура» МБУК «Хатангский КДК» участвовал в мероприятиях краевой программы «Культура Красноярья» (приобретение звуковой аппаратуры, поддержка проекта «Мамонтёнок», приобретение компьютерной техники, обновление библиотечных фондов).

По направлению «молодежная политика» Отдел участвовал в программе «Краевые трудовые отряды старшеклассников» (осуществление роли местного координатора).

Задачи на 2013 год:

- содействие учреждениям культуры в повышении качества предоставляемых услуг

- организация и проведение культурных, молодежных и спортивно-массовых мероприятий

- увеличение доли населения, принимающих участие в мероприятиях отдела

- улучшение положения по обеспечению спортивным инвентарем

- содействие участию хатангских спортсменов в районных соревнованиях.

Проблемы, требующие решения в 2013 году:

-  проведение текущих и капитальных ремонтов в учреждениях культуры (осуществление мероприятий по организации капитального ремонта ДК в пос. Жданиха)

-  строительство клуба в пос. Новая.
- необходимо разработать план работы по повышению профессионального уровня работников учреждений культуры и привлечению специалистов в сферу.
Управление муниципальным имуществом
Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации  СП  Хатанга 2012 год работал в соответствии с утвержденным на год  планом, в частности:

- в течение года проводилась приватизация жилых помещений (квартир) в сельском       поселении и в селе Хатанга. Всего приватизировано 43 квартиры.

- в 2012  году была продолжена работа по межеванию земельных участков  на территории поселения. В пределах выделенных средств  в сумме 405 т.р. в  I квартале   изготовлены межевые планы и кадастровые  паспорта на улично-дорожную сеть в с.Хатанга и 6 вертолетных площадок   в поселках поселения (муниципальный контракт №1 от 14.03.2012 года, Д оговор № 19/01 от 29.02.2012 года), в IV квартале будет изготовлены межевые планы и кадастровые паспорта на земельные участки под памятником Братская могила, детская площадка и мусоросборники в с.Хатанга.
Работа по проведению межевания земельных участков в границах сельского поселения Хатанга  будет продолжена по мере выделения средств в бюджете  СП  Хатанга и в 2013 году;
- в 2012 году продолжена работа по проведению технической инвентаризации объектов недвижимости муниципальной принадлежности.  Согласно муниципальному контракту 110763 от 28.09.2012 года частично паспортизирован жилой фонд в поселках Сындасско, Новорыбная, был паспортизирован только тот жилой фонд, жильцы которого изъявили желание приватизировать свои квартиры, а также 4 бесхозяйных объекта в поселках Кресты (склады) и Жданиха (здание бывшей конторы совхоза);  

- в 2012 году проведены  3-х аукциона  на право заключения договоров аренды (безвозмездного пользования)  движимого и недвижимого имущества сельского поселения Хатанга, по итогам проведенных аукционов   заключены договора с победителями торгов;
- продолжена работа по государственной регистрации прав собственности на недвижимое имущество поселения.  В результате по состоянию на 22.11.2012 года права зарегистрированы на 223 объектов недвижимости;

- проведена мена 1 жилого помещения (квартиры), переселение  из аварийного дома № 13 по ул. Набережная  в квартиру,  пригодную для проживания; 
- в 2012 году проведена большая работа по подготовке к проведению паспортизации бесхозяйных объектов ТВС и К, линий электропередач с ОАО «Полярная ГРЭ», МУП ЖКХ СП Хатанга, МУП «Хатанга-Энергия», разработаны схемы, проведены замеры, составлено описание каждого объекта, также выявлены следующие бесхозяйные объекты - ледник в районе подхоза, улично-дорожная сеть в поселках, здания администраций в поселках СП Хатанга, гараж в районе подхоза, по мере выделения денежных средств, будет проведена паспортизация и постановка на учет вышеуказанных объектов;
- 15 и 22 ноября 2012 года состоялись судебные заседания по признанию права собственности на бесхозяйные объекты, такие как, памятник Братская могила и 5 вертолетных площадок в поселках сельского поселения Хатанга, решение вынесено в пользу отдела, и после вступления в силу решения о признании права муниципальной собственности, по истечении месяца документы будут переданы в регистрационную службу для получения свидетельств на право собственности;
- отвод земельных участков  на территории поселения проходил процедуру согласования, в 2012 году проведен отвод большого количества земельных участков без согласования с Администрацией СП Хатанга.
      В плане инвентаризации земельных участков на территории поселения составлены реестры земельных участков в разрезе: физические лица (гаражники), индивидуальные предприниматели,  юридические лица. 
      Периодически в муниципальную собственность сельского поселения  Хатанга поступает имущество от обанкротившихся предприятий поселения, из муниципального района. Часть поступающего имущества составляет имущество казны, а часть дополнительными соглашениями  закрепляется за предприятиями на правах  хозяйственного ведения.               
      Бюджетным учреждениям имущество передано в оперативное управление и пополняется тоже за счет поступающего в муниципальную собственность имущества.

      Излишнее или используемое не по назначению имущество предприятий и учреждений изымается в казну. 

      По использованию имущества Казны муниципального образования «Сельское поселение Хатанга»  на 01.11.2012г. учтены 20 действующих договоров, в том числе:

· 12 договоров аренды: 8 договоров аренды с предоставлением нежилой площади 3771,5 кв.  м.,  2 договора аренды теплоходов,  1 договор аренды баржи, 1 договор аренды движимого имущества; 

· 8 договоров безвозмездного временного пользования недвижимым и движимым имуществом:  7 договоров с предоставлением нежилой площади 1036,5 кв. м., 1 договор безвозмездного временного пользования движимым имуществом.

В соответствии с «Положением о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования сельского поселения Хатанга», утвержденным Решением Хатангского сельского Совета депутатов от 27.01.2012 №18-РС заключено 10(десять) договоров коммерческого найма жилого помещения. 

 Доходы от сдачи имущества казны МО «Сельское поселение Хатанга»  поступают в бюджет сельского поселения Хатанга. На 2012 год планируется получить доход в бюджет поселения в сумме 1178,95 тыс.руб. 

Реализация мероприятий по субсидированию на цели возмещения части затрат, связанных с производством хлеба для населения в с. Хатанга 
В рамках данных мероприятий осуществляется возмещение разницы между 100% экономически обоснованной стоимостью 1 кг хлеба и ценой реализации 1 кг хлеба для населения в с. Хатанга. В настоящее время цена реализации 1 булки хлеба (0,75 кг) составляет 45 руб. Себестоимость 1 булки составляет 77,88  рублей в с. Хатанга. Объем возмещения составляет более 40% от себестоимости в с. Хатанга. По оценке 2012 года реализация хлеба высший сорт населению с. Хатанга составит  116,2 тонны   Сумма возмещения составит 5 095,4 тыс. рублей. 

Реализация мероприятий по субсидированию на цели возмещения расходов по перевозке отдельных категорий населения автомобильным транспортом в с. Хатанга 
Данные мероприятия включают в себя возмещение расходов по перевозке школьников, детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, пенсионеров и населения в поликлинику в с. Хатанга автомобильным транспортом (автобус). Движение автобуса осуществляется ежедневно (кроме воскресенья) по утвержденному графику (9 рейсов в рабочие дни, 4 рейса в субботу). Общее количество рейсов – 1808,  объем финансирования – 1 940,73 тыс. руб.
На территории сельского поселения Хатанга в 2012 году были реализованы мероприятий по субсидированию на цели возмещения транспортных затрат по доставке бензина А-80 в поселки сельского поселения Хатанга и реализации отдельным категориям населения и сельхозорганизациям

По отзывам  населения поселков, реализация данных мероприятий является актуальной, востребованной и  способствует снижению социальной напряженности, увеличению объемов заготовки сельхозпродукции, улучшению условий труда коренного населения, повышению уровня и качества жизни в поселках поселения.
Общий объем  завезенного бензина для нужд населения составил 25,8 тыс. литров, в т.ч.: 

-  автотранспортом по зимнику 18,8 тыс. литров по цене реализации бензина – 65 руб./л.;  
-  речным транспортом в период навигации 7,0 тыс. литров по цене реализации бензина – 75 руб./л.  Цена реализации бензина населению в поселках аналогична цене, сложившейся в с. Хатанга. 

Реализация мероприятий в рамках постановления Администрации Таймырского муниципального района от 19.01.2012 года  №08  «О субсидировании части затрат, связанных с обеспечением населения городского поселения Диксон, сельского поселения Хатанга основными продуктами питания в 2012 году»
В соответствии с положением о порядке предоставления субсидий Администрацией СП Хатанга в 2012 году проведены следующие мероприятия:
- консультации с получателями субсидии по вопросам обеспечения населения основными продуктами питания;
- прием документов от получателей субсидий, проверку соответствия документально подтвержденных объемов основных продуктов питания, подлежащих субсидированию;
- проведение мониторинга розничных цен на основные продукты питания по торговым объектам и наблюдение за наличием в продаже ассортимента основных продуктов питания;
- рассмотрение по мере поступления жалоб от населения по обеспечению основными продуктами питания.
         В 2012 году в мероприятиях по субсидированию основных продуктов питания принимают участие следующие организации, прошедшие конкурсный отбор:
- межнавигационный период – ЗАО «Горняк», ООО «Индикатор-плюс», ИП Двинянинова Г.В.
- навигационный период – ЗАО «Горняк», ООО «Индикатор-плюс».
Субсидированию подлежат 18 наименований основных продуктов питания.
По оценке 2012 года:
- в межнавигационный период завезено 302,4 тонны, сумма субсидий составляет – 19 041,0 тыс. рублей;
- период навигации  2012 года завезено 370,6 тонны, сумма субсидий составляет – 7 412,10 тыс. рублей;
в т.ч. из этих объемов в поселки поселения из Хатанги доставлено субсидируемых продуктов питания в объеме:

- в межнавигационный период 48,8 тонн  сумма субсидий составляет – 1 293,3 тыс.рублей;  

- в навигацию 55,8 тонн сумма субсидий составляет – 1 184,9 тыс.рублей; 
В результате реализации мероприятий по субсидированию снижение средних розничных цен на продукты питания, реализуемые субсидируемыми предприятиями, составляет от 10 до 50 % по сравнению с предприятиями, не получающими субсидию.
Задачей на 2013 год в рамках реализации мероприятий по субсидированию является бесперебойное обеспечение субсидированными продуктами жителей поселков 
и совершенствование механизма субсидирования.

Благоустройство с.Хатанга 
Производился текущий ремонт и содержание улично-дорожной сети в течение года: в весенне-летний период - грейдирование поверхности грунтовых дорог села Хатанга, в зимний период - очистка автомобильных дорог от снега, вывоз его за пределы поселка.

ОАО «Полярная ГРЭ» отсыпало песчано-гравийной смесью автомобильную дорогу у жилого дома № 8 по улице Норильская. Выполнило устройство водостока у жилого дома №6 по улице Норильской и укладку железобетонных плит. 

В весенний период МУП «ЖКХ сельского поселения Хатанга» выполнило отсыпку ПГС  центральной автодороги села Хатанга на участках от жилого дома №36 по ул.Советской до районной больницы и от  жилого дома 28 по ул.Советской до перекрестка у жилого дома №18  по ул.Краснопеева.

Работниками МУП «ЖКХ сельского поселения Хатанга» проводилась очистка водостоков и дренажных труб в районе жилых домов № 42, № 28 и № 39 по ул. Советской,  вдоль жилого дома №45  по улице Таймырской, около средней общеобразовательной школы №1.

С 16 июня  в сухую погоду производился полив сельских улиц. 

Проводились работы по отсыпке улично-дорожного полотна и дворовых территорий. 

С 15 июня по 20 июля 2012 г. на территории села Хатанга были проведены субботники, в них участвовали работники следующих предприятий: Хатангского морского порта, МУП «Хатанга-Энергия», МУП «ЖКХ сельского поселения Хатанга», администрации СП Хатанга, Отдела культуры, ОАО «Полярная ГРЭ», отдела образовательных учреждений СП Хатанга, районной больницы №1 и других предприятий. 

  Проведены работы по уборке территорий около административных зданий села, неоднократно проводилась очистка береговой зоны и набережной реки Хатанга. В субботниках приняло участие до 80 % работников предприятий. Вывезено  более 20  грузовых  машин различного мусора.

  Индивидуальные предприниматели проводили уборку территории около своих магазинов, ремонт и окраску крылец, фасадов.
  Работники МУП «ЖКХ СП Хатанга» проводят постоянную уборку придомовых территорий жилых домов, производится ежедневная чистка и вывоз мусора из урн, установленных на улицах села Хатанга.

Выполнена окраска и текущий ремонт всех существующих детских площадок на придомовых территориях у жилых домов.

В летний период  были  установлены конструкции двух новых детских площадок и хоккейной коробки, конструкции которых были завезены в навигацию прошлого года.

Выполнены работы по обустройству набережной с.Хатанга:

- отремонтированы, завезены и установлены четыре беседки для отдыха на предварительно подготовленные площадки на берегу реки Хатанги; 

- завезены и установлены скамейки и урны на набережной и вдоль улиц села Хатанга.

ЗАО «Хатангский морской торговый порт» была установлена детская площадка на территории средней школы №1.

Проведены  работы по ремонту и содержанию мусоросборников на придомовых территориях многоквартирных домов по улицам Краснопеева, Советская, Полярная.                                                                                                                                      

  В течение года ведутся работы по отлову и утилизации безнадзорных животных  в селе Хатанга. Выловлено более 50-ти безнадзорных собак и отлов животных продолжен в сентябре-ноябре 2012 года.

Ведутся работы по содержанию мест захоронения села Хатанга, поддержание дороги в рабочем состоянии в течение года. В весенний период после таяния снега выполнено ремонтное профилирование дороги бульдозером, в летний период – работы по очистке территории кладбища и вывоз мусора. В зимний  период осуществляется  чистка проезжей части дорог от снега.                                                        

Трудовым отрядом старшеклассников в летний период проводилась покраска ограждений зданий, тротуаров и игровых площадок, высадка деревьев и кустарников, а также уборка села и набережной реки Хатанга от мусора и хлама. 

Начаты подготовительные работы по установке зимнего Новогоднего городка, который планируется разместить на центральной площади села Хатанга. Будут установлены светодиодные конструкции, центральная елка, новогодние гирлянды. На придомовой территории жилого дома №29 по улице Краснопеева и у средней школы №1 будут установлены две снежных горки.                                                      

Молодежная бригада выполняет работы по разборке деревянного здания бывшего ресторана «Каллан».


В центральной части села Хатанга ведется строительство двух 16-ти квартирных жилых домов, заказчик строительства - Управления развития инфраструктуры  муниципального района.

Срок сдачи домов планируется в 2013 году.
Приоритетные направления на 2013 год:
Разборка ветхих жилых домов №13 по улице Набережная и №17 по улице Экспедиционная.  
Реализация краевой целевой программы "Обеспечение пожарной безопасности сельских населенных пунктов Красноярского края на 2011-2013 годы" на территории МО «Сельское поселение Хатанга»
В рамках данной программы в 2012 году на сумму 75,3 тыс.руб. приобретено  и  установлено специальное оборудование для отбора воды пожарной техникой.  Профинансированы в сумме 31,0 тыс.руб. мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в части информирования населения о соблюдении мер пожарной безопасности на территории сельского поселения Хатанга.
Реализация краевой и районной программ по поддержке субъектов малого предпринимательства
Администрацией сельского поселения Хатанга ведется постоянная работа по уточнению перечня субъектов  предпринимательства. В настоящее время на территории поселения осуществляют предпринимательскую деятельность 121 субъект  – это 36 малых предприятий и 85 индивидуальных предпринимателей. Из них 52%  занимается торговлей, 42% сельским  хозяйством, 6% - прочими видами услуг. 

К пятилетнему юбилею профессионального праздника – Дня российского предпринимательства, конкурс «Лучший предприниматель» проводился на районном уровне. На участие в конкурсе были поданы две заявки на разные номинации от ИП Жилкина Ивана Владимировича (п. Хета), и  Общества ограниченной ответственности «Охотник» (с.Хатанга). По результатам конкурса было присвоено второе место ООО «Охотник» в номинации «Лучший предприниматель в сфере сельского хозяйства и промыслов», организация награждена дипломом и ценным подарком.

Комиссией по награждениям при администрации сельского поселения Хатанга было принято решение о награждении Благодарственными письмами Руководителя администрации трех индивидуальных предпринимателей - Гущину С.А. (с.Хатанга), Жилкина И.В. (п.Хета) и Пюрбееву В.Н. (п.Катырык).
Также поздравительные адреса были направлены руководителям малых предприятий и индивидуальным предпринимателям, которые принимают активное участие в общественной жизни поселения.

Проводилась разъяснительная работа о реализации мероприятий долгосрочных целевых программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства; об изменениях в законодательстве по размещению заказа путем проведения торгов; о существенных изменениях налогового законодательства; информирование  о проведение форумов, выставок, семинаров и о многом другом.
          Субъекты малого и среднего предпринимательства принимают участие в торгах по размещению заказов для муниципальных нужд. По итогам 10 месяцев приняли участие 13 субъектов, из которых четверо были признаны победителями и заключены контракты на общую сумму 3,9 млн. руб.  

          По малым закупкам были заключены договора гражданско-правового характера (до 100 тысяч рублей) с 17 субъектами малого предпринимательства, трое из которых зарегистрированы на территории сельского поселения Хатанга, на общую сумму 971, 1 тыс. рублей.

Администрацией сельского поселения Хатанга заключено 6 средне- и долгосрочных договоров аренды движимого и недвижимого муниципального имущества с 4 субъектами малого предпринимательства (КФХ Сотников А.С., ПСА «НАСКО", ИП Захарова К.В., ООО «Весна»).

В соответствии Федеральным законом "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" администрацией сельского поселения утвержден перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам предпринимательства, в который входят: пошивочная мастерская в п.Кресты, комплект оборудования швейной мастерской в п. Жданиха, рабочие места парикмахера в поселках Хета и Попигай, минипекарни МП-1 в с.Хатанга. Имущество не востребовано.

         Администрацией сельского поселения Хатанга проведен комплексный анализ мероприятий, направленных на оценку возможности открытия пекарен в поселках поселения. По результатам проведенных мероприятий был сделан вывод о низкой рентабельности производства хлеба в поселках поселения. Даже при условии участия в программах поддержки предпринимательства, это поддержка не существенна в виду высоких затратных мероприятий для организации хлебопечения и незначительной финансовой поддержке, предусмотренных программами  на эти цели.

Муниципальные услуги
В октябре 2011 года утверждена долгосрочная целевая программа "Развитие информационного общества и формирование электронного правительства в Красноярском крае" на 2012-2015 годы, которая предусматривает формирование инфраструктуры предоставления государственных и муниципальных электронных услуг, обмена информацией между ведомствами и органами власти, а также развитие общественных пунктов доступа к электронному правительству.
На сегодняшний день в реестр муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления сельского поселения Хатанга и подведомственными им учреждениями внесено 15 услуг, которые предоставляются, в том числе, и в электронном виде.

2 услуги в сфере социальной защиты населения:

- предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма;

- прием заявлений, документов, а также постановка на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
Ответственные исполнители – территориальные отделы соответствующих поселков администрации сельского поселения Хатанга.

3 услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства:

- предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению;

- прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройстве и (или) перепланировки жилого помещения;

- принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение.
Ответственный исполнитель – отдел ЖКХ администрации сельского поселения Хатанга.
3 услуги в области имущественно-земельных отношений и строительства:

- подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт  объектов капитального строительства;

- подготовка и выдача разрешений на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию.
Ответственный исполнитель – отдел ЖКХ администрации сельского поселения Хатанга.

- предоставление информации об объектах  недвижимого имущества, находящихся в собственности муниципального образования «Сельское поселения Хатанга» и предназначенных для сдачи в аренду.
Ответственный исполнитель – Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации сельского поселения Хатанга.

4 услуги в области культуры:

- предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, с учетом требований законодательства РФ об авторских и смежных правах;

- предоставление информации о времени и месте представлений, концертов и других мероприятий, анонсы данных мероприятий;

- предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных;

- предоставление информации об объектах культурного наследия регионального или местного значения, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации.

Ответственный исполнитель – Отдел культуры администрации сельского поселения Хатанга.

3 услуги в области дополнительного образования:

- предоставление информации об организации дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей в области культуры;
- предоставление информации о зачислении в муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей в области культуры;
- предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, реализуемых муниципальными образовательными учреждениями дополнительного образования детей в области культуры.
Ответственный исполнитель - Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» сельского поселения Хатанга
Сведения о муниципальных услугах, предоставляемых органами местного самоуправления сельского поселения Хатанга, в том числе и регламенты, опубликованы в разделе Государственные услуги  на Портале государственных услуг Красноярского края:  www.gosuslugi.krskstate.ru.

 Данные услуги предоставляются бесплатно, при личном обращение или направлении письменного запроса, в том числе и в электронном виде в адрес администрации сельского поселения Хатанга.

Предприятия транспорта

Филиал №4 Государственного предприятия Красноярского края «КрасАвиа»

       Объекты филиала № 4 подготовлены к зимнему периоду согласно плану подготовки к ОЗП ГП КК «КрасАвиа».

        Оборудование и техника в 2012 году не приобреталась, за указанный период приобретены материалы: инвентарь и хозяйственные принадлежности, специальная оснастка и специальная одежда, запасные части, канцелярия и прочие материалы.
Оценка показателей за 2012 год и факт 2011 года:

	№ п/п
	Наименование  показателя
	Ед. изм.
	2011 год
	Оценка 

2012 года

	1
	Налет часов по выполненным рейсам вертолетом Ми-8 по МВЛ
	л.час
	1 063.62
	1 324.99

	2
	Количество выполненных почтово-пассажирских рейсов вертолетом Ми-8 по МВЛ
	рейс
	61
	47

	3
	Перевезено пассажиров на почтово-пассажирских рейсах по МВЛ 
	человек
	1 476
	1 245

	4
	Перевезено грузов по МВЛ
	тонн
	171.52
	173.00

	5
	Численность работников (на 01.11.2012)
	человек
	149
	133

	6
	Среднемесячная заработная плата
	рублей
	38 389
	42 228

	7
	Динамика объема выполненных работ (количество рейсов)
	в % к соответствующему периоду предыдущего года
	-
	77%

	8
	Динамика объема выполненных работ (налет часов)
	в % к соответствующему периоду предыдущего года
	-
	125%


Стоит отметить, что в настоящий момент идет процесс передачи аэропортового комплекса Компании в созданное Федеральное казенное предприятие (ФКП) «Аэропорты Красноярья». Функционирование аэропортового комплекса в составе ФКП позволит стабилизировать финансово-экономическое положение аэропорта, обеспечить реконструкцию, модернизацию и техническое перевооружение существующих объектов наземной инфраструктуры, обеспечив устойчивые внутрирегиональные связи с труднодоступными районами Красноярского края. Таким образом, целью и задачей на 2013 год является отделение аэропортов из состава ГП КК «КрасАвиа».
Закрытое акционерное общество «Хатангский морской торговый порт»

В 2012  году для работы на открытом карьере предприятием приобретен и доставлен в с.Хатанга трактор Shanui 23.
Для выполнения работ связанных с поставкой каменного угля в поселки сельского поселения Хатанга приобретен и доставлен трактор Shanui SD 16.
В рамках благоустройства поселка произведены следующие работы:

- отсыпка площадки и установка детского городка возле детского сада «Снежинка»;
- отсыпка площадки, изготовление и устройство ограждений территории под детский городок с дальнейшей установкой комплекса возле средней школы №1 в с.Хатанга.

В навигацию 2012 года  объем выполненных работ, услуг по грузоперевозкам составил:

- грузооборот – 94402 тыс.т/км

- тоннаж 71,15 тыс.тн;

- теплоходом «Таймыр» в навигацию 2012 года выполнено 4 рейса в южном направлении и 18 рейсов в северном направлении;

- перевезено пассажиров теплоходом «Таймыр» в навигацию 2012 года - 132 человека (южное направление) и 960 человек (северное направление) 
Численность работающих на 01.11.2011 года составила 199 человек. Число временно созданных мест на период навигации составило 19 единиц.
Средняя заработная плата за отчетный период составила 65 566,50 рублей.
 Муниципальные унитарные предприятия

              В сельском поселении Хатанга действует промышленное электроэнергетическое предприятие МУП «Хатанга-Энергия» сельского поселения Хатанга и непромышленные предприятия, имеющие промышленные подразделения - МУП «ЖКХ сельского поселения Хатанга» и ОАО «Полярная ГРЭ».
Производство промышленной продукции предприятиями и организациями сельского поселения Хатанга, включая промышленные подразделения при непромышленных организациях, представлено в натуральных показателях следующим образом:

	№ п/п
	Виды работ
	Ед.изм.
	Объем выполненных услуг, оказанных в январе-октябре 2011 г.
	Объем выполненных услуг, оказанных в январе-октябре 2012 г.
	в % 2012/2011

	1.
	Электрическая энергия
	тыс.кВт
	15 748,83
	15443,68
	98,1

	2.
	Тепловая энергия
	Гкал
	76 205,65
	71397,87
	93,7


Примечание:

Снижение выработки тепловой энергии в 2012 году объясняется частичным отключением жилого фонда п.Каяк.
Снижение выработки электрической энергии в 2012 году произошло по причине установки в организациях, предприятиях, учреждениях и жилом фонде энергосберегающих потребителей энергии.
              По делу №А33-9668/2007  МУП ЖКХ  поселков  МО «Хатангский район» признан банкротом и  Арбитражным судом Красноярского края 29.08.2011 г. вынесено определение  о завершении в отношении должника процедуры конкурсного производства. 

МУП «Хатанга-Энергия» сельского поселения Хатанга
 За 2012 год выработано электроэнергии  - 9542,76 МВт*час, при этом полезный отпуск потребителям составил – 8 108,8 МВт*час,  за аналогичный период 2011 года общая выработка электроэнергии МУП «Хатанга-Энергия» сельского поселения Хатанга  составила – 9 508,78 МВт*ч., из них отпущено потребителям – 8 322,311 МВт*ч.
 В рамках проведения мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства МУП «Хатанга-Энергия» СП Хатанга к работе в осенне-зимний период,  выполнены следующие работы:
- капитальный ремонт дизель-генераторных установок 3 установки ДГ №4 ДЭС №1, ДГ №1 ДЭС №1, ДГ №8 ДЭС №1;
- текущий ремонт вентиляционного оборудования ДЭС №1, ДЭС №2;
- произведена замена светильников, электрической проводки машинного зала ДЭС №1 и ДЭС №2;
- произведен текущий ремонт компрессорного оборудования системы воздушного запуска ДЭС №1 и ДЭС №2;
- текущий ремонт насосного оборудования ДЭС №1 и ДЭС №2;
-осуществлено техническое перевооружение склада ГСМ, в т.ч. изготовление бетонного каре, монтаж РВС-8, и установка резервуара РВС-400;
- произведен текущий ремонт автономной системы отопления дизельной электростанции;
- произведен текущий ремонт аварийных дизель-генераторных установок;
- произведен текущий ремонт в/в электротехнического оборудования;
- капитальный ремонт распределительных устройств трансформаторных подстанций;
- осуществлено сезонное техническое обслуживание трансформаторных подстанций электрических сетей с.Хатанга;
- осуществлено сезонное техническое обслуживание кабельных линий 6кВ, в соответствии с графиком;
- произведен ремонт автономной системы отопления АУП, гаража, помещений участка №2.

По информации на 01.11.2012 года предприятие приобрело:

- контейнер 20т., рефлектометр на сумму 182,6 тыс.руб.;

- различных материальных запасов (материалы, инструментарий и т.д.) на сумму 6 476,5тыс.руб.   
       Финансовый результат деятельности МУП «Хатанга-Энергия» сельского поселения Хатанга на 01.10.2012г.:  доходы организации – 172 437 тыс. руб., расходы – 170 241 тыс. руб., финансовый результат – 2 196 тыс. руб. ( за аналогичный период 2011 года – доходы организации – 174 171 тыс. руб., расходы – 158 374 тыс. руб., финансовый результат – 15 797 тыс. руб.)

        Численность работников МУП «Хатанга-Энергия» сельского поселения Хатанга на 01.11.2012 г. – 64 чел. (за аналогичный период 2011 года – 63 чел.)
         Средняя заработная плата МУП «Хатанга-Энергия» сельского поселения Хатанга  за десять месяцев 2012 года составила - 52 666 руб. (за аналогичный период 2011 года – 46 341 руб.)
МУП «ЖКХ СП Хатанга»

По итогам 2012 года МУП «ЖКХ СП Хатанга» выполнен следующий объем работ и услуг:

Выработано и отпущено потребителям:

- электроэнергии по поселкам – 4 327,6 тыс.кВт  (за аналогичный период 2011 года 4 672,73 тыс. кВт/час.);

- теплоэнергии –61 797 Гкал (за аналогичный период 2011 года - 66 470 Гкал);

- водоснабжение – 1 110,8 тыс.куб.м (за аналогичный период 2011 года - 1 112,15 тыс. куб. м)
 В 2012 году  ремонтные работы  в зимний период проводились по жилому фонду и на объектах тепло-, водо- и электроснабжения  для поддержания оборудования и жилого фонда в эксплуатационном состоянии. В летний период как капитальные, так и текущие ремонтные работы проводились в рамках запланированных мероприятий по подготовки  объектов ЖКХ к работе в зимних условиях. 

1.Участок водоснабжения: в отчетном периоде были проведены текущие работы двух дизельных насосов на 1 подъеме; ремонт 3х электронасосов на 11 подъеме, ремонт и чистка 2000м3 емкости питьевой воды, отсыпана и ограждена территория водонасосной станции 11 подъема на общую сумму – 1722,4 млн.руб.  В весенний период были проведены работы по демонтажу стационарной водонасосной станции, безопасный ее отстой и в кротчайший срок восстановление станции после спада воды в реке. 

В летний период при проведении капитального ремонта теплотрасс в с.Хатанга было заменено на внешних трубопроводах 870 погонных метров труб холодной воды на общую сумму – 3296,98 млн.руб.

Всего на ремонт участка водоснабжения  в 2012 году затрачено 5019,38 млн. руб. 

2.На участке теплоснабжения  в зимний период работы в большинстве случаев производились в жилом фонде по ремонту системы отопления. В отчетном периоде предприятие осуществляло проведение работ по замене в квартирах трубопроводов холодной  воды, системы отопления  и горячего водоснабжения на пластиковые и металлопластиковые трубы. За последние 4 года интенсивной работы по замене металлических труб на пластик, выполнена замена более 80 % всех внутренних труб от общего объема.  В летний период основной задачей была подготовка объектов  к зимнему периоду, здесь велись работы в двух направлениях: ремонт котельных и котельного оборудования и ремонт внешних тепловых трасс. Всего за летний период освоено  более 35 млн.руб., из них  ремонтных работ по котельным произведено более чем на 25 500 тыс. руб., из которых 3,5 млн.руб. использовано на ремонт 4  котлов  в котельных № 3, 2, 5  и  22,0 млн.руб. на ремонт котельной №1. В которой после реконструкции проведенной в 2011 году  часть оборудования вышла из строя (конвейер шлакоудаления, забрасыватели, дымососы). В связи с переходом на новый уголь потребовалось  заказать новый проект газоходов, в результате на пяти котлах заменили  колосниковые решетки,  заказали и установили на каждый котел циклоны, более мощные дымососы. Также, возникла необходимость изменить систему газоходов, изготовить фундамент и установить трубу. В ноябре 2012 года котельная №1 производила тепло на трех котлах. На период  ремонтных работ по котельной №1 была расконсервирована котельная №4. 23 ноября 2012 года монтажная бригада закончила  работы на котлах №4, №5. После подключения электрооборудования и отладки вспомогательного  оборудования котлы №4 и №5 будут задействованы в отоплении. Ввод всех пяти котлов в эксплуатацию позволит  вывести из эксплуатации котельную №4, а так же снять часть нагрузок с котельной №5. 

 Осенью 2012г.  котельная №2 согласно договору передана во временную эксплуатацию ООО «Таймырская энергетическая компания». И в ноябре были установлены и опробованы в эксплуатации котлы, приспособленные к работе на буром угле. В настоящее время новые котлы выведены из эксплуатации, но  находятся под давлением и в любой момент могут быть задействованы.

 В летний период было капитально отремонтировано 868 п.м. теплосетей, из которых 246 п.м. проложено заново (у жилого дома по улице Советская 42 и от жилого дома по улице Полярная 34). 

Всего на ремонт теплотрасс использовано 12 450,2 тыс. руб.

3.На участке энергоснабжения ремонтные работы проводились по двум направлениям: ремонт   дизельных электростанций и ремонт (текущий, капитальный) дизельных установок. В текущем году производились ремонтные работы (текущие и капитальные) на 11 дизельных установках  и в общей сумме 3 198 тыс. руб.

На всех ДЭС производились текущие ремонтные работы по поддержанию зданий и помещений электростанций в рабочем состоянии. На все ремонтные работы израсходовано 1 306,0 тыс.руб. Кроме этого на собственные средства были закуплены две станции АД -120 и АД-160, из Красноярска было поставлено дополнительно три станции для поселков АД-160, АД-200 и аварийный источник питания для котельной №1 АД-315. Новые станции позволят более надежным сделать электроснабжение в поселках Сындаско, Новорыбная, Хета. В 2012 году для технического снабжения поселковых ДЭС был приобретен вездеход, который в случае необходимости, как  в зимнее время, так и в весеннюю распутицу способен доставить в поселки запасные части или аварийную бригаду.

Основными проблемами на участке электроснабжения остаются электрические сети, которые во всех поселках  требуют проведения капитального ремонта связанного с заменой опор до 50% от общего количества, а так же с частичной заменой и перетяжкой электропроводов. 
4.Произведен ремонт жилого фонда, а именно  отремонтированы подъезды в 6 жилых домах- 1 подъезд по ул.Краснопеева 9, Полярная 34 и 37, Советская 39, Таймырская 21а и 23а. Кроме того, в летний период отремонтирована мягкая кровля жилого дома по улице Советская 29 и покрашен фасад. По заявлению жильцов дома по улице Советская 28 было восстановлено отопление в подъездах. Всего на ремонт жилого фонта было потрачено 21 348,0 тыс.руб. что в несколько раз больше плановых, предусмотренных в затратах по тарифам.  
5. Работы по благоустройству проводились в рамках двухсторонних договоров с администрацией СП Хатанга. Из основных работ следует отметить содержание  дорог и дворовых участков, в летний период производить планирование и отсыпку отдельных участков, в весенний и летний период производить очистку ливневых стоков.  Было заменено две сточных трубы через дорогу, произведена отсыпка  с устройством ливневого стока между жилым домом по улице  Экспедиционная 24-28.

 В летний период были установлены по основной улице и по набережной 20 антивандальных урн, 12 лавок, собрано и установлено 2 детских площадки у жилых домов по улице Советская 17 и Советская 29. Выделялись для экологического отряда покрасочные материалы. Отремонтированы и установлены на набережной  4 деревянных беседки. Предприятие оказывало ощутимую помощь поселковым экологическим отрядам.

ОАО «Полярная ГРЭ»
В сравнении с 2011 годом по состоянию за 10 месяцев 2012 год наблюдается следующая динамика производственных показателей:
	Показатель
	Единица измерения
	10 месяцев 2012г.
	10 месяцев 2011 г.

	Выработано электроэнергии
	МВт*ч
	1678,8
	1573,32

	Отпущено электроэнергии потребителям
	МВт*ч
	1457,4
	1372,08

	Выработано теплоэнергии на отопление
	Гкал
	9600,87
	9735,65

	Отпущено теплоэнергии на отопление потребителям
	Гкал
	8865,85
	8592,18

	Выработано теплоэнергии на горячее водоснабжение
	Гкал
	1343,36
	1584,07

	Отпущено теплоэнергии на горячее  водоснабжение потребителям
	Гкал
	1241,88
	1398,43

	Отпущено потребителям горячей воды
	м3
	44667
	32114

	Отпущено потребителям холодной воды
	м3
	62658
	76716

	Пропущено через систему водоотведения
	м3
	77157
	82864

	Структурно-колонковое бурение
	пог.м.
	3000
	2639


Рост выработки электроэнергии в 2012 году связан с ростом потребления филиала «ЦентрСибаэронавигация». 
Снижение выработки теплоэнергии в 2012 году объясняется температурным режимом отопительного периода (выше аналогичного в 2011 году).

Рост потребления горячей воды в 2012 году связан с использованием горячего водоснабжения для отогревания перемерзающего трубопровода холодного водоснабжения и водоотведения в требующем капитального ремонта жилом фонде, обслуживаемом ОАО «Полярная ГРЭ». Вместе с тем, в 2012 году наблюдается снижение потребления холодной воды, что связано со снижением потерь, сбросов на незамерзание ввиду температурного режима и обеспечением контроля за производственным потреблением.

По основному виду деятельности ОАО «Полярная ГРЭ» осуществляет работы  по  структурно-колонковому  бурению в соответствии с договором №1711812/0317Д от 08.02.2012 с ЗАО «Ванкорнефть». 

Помимо структурно-колонкового бурения в 2012 году производилось бурение скважин для поисково-оценочных работ на подземные воды для обеспечения питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения с. Хатанга. Заказчиком работ является Государственное предприятие Красноярского края «Красноярский научно-исследовательский институт геологии и минерального сырья (ГПКК «КНИИГиМС»). В рамках работы по договору с ГПКК «КНИИГиМС» отбурено скважин общим объемом 432 пог.м.

Также в 2012 году завершилась работа по составлению отчета по объекту «Доразведка на участке «Восточный» Хатангского месторождения бурых углей», заказчиком которого является ЗАО «Хатангский морской торговый порт».

В сфере транспортного обслуживания за 2012 год ОАО «Полярная ГРЭ» осуществило перевозку грузов автомобильным транспортом в объеме 1233,47 тонн. В области пассажирских перевозок на 01.11.2012 сделано 1376 рейсов.
В рамках подготовки объектов энергетики ЖКХ к работе в зимний период 2012-2013 гг. выполнены следующие мероприятия:

- ремонт изоляции тепловых сетей протяженностью 84 м  от ТК2 до ТК4, путем нанесения пеноматериала методом напыления (в рамках концессионного соглашения №1-кс от 29.09.2011 г.);

- замена трубопровода горячего и холодного водоснабжения от ТК2 до ТК4, общей протяженностью 252 м;

- в рамках планово-предупредительных ремонтов теплового оборудования выполнен текущий ремонт скребкового конвейера золо- шлакоудаления котельной (замена скребков, ревизия редукторов), ремонт котельных установок (очистка наружных поверхностей от сажи, золовых отложений, устранение свищей, замена отдельных деталей, осмотр сварных швов и пр.), ремонт насосного оборудования котельной (выемка ротора, ремонт дисков, смена прокладок, перенабивка сальников, замена подшипников).

- замена ВЛЭП 04кВ от ТП-4 до ввода в дом по ул. Геологическая д.2 на кабельную линию, протяженностью 200м;

- текущий ремонт дизельгенраторов в рамках регламентых работ – 4 ед.;

- ремонт общедомовой инженерной системы трубопроводов холодного и горячего водоснабжения по ул. Норильская дом №4 и №10 (замена стального трубопровода на пластиковый - 638 м);

- малярные работы в подъездах по ул. Норильская дом №8 и №15-334,7 м2;

- ремонт крылец по ул. Геологическая д.2, Норильская д.13а, Ангарская д.4- 60,4м2.

В 2012 году ОАО «Полярная ГРЭ» приобрело и ввело в эксплуатацию:

- аппарат связи 9555 (Iridium) – 4 ед.;

- контейнер 20-футовый  - 4 ед.;

- квартира служебная – 1 ед.;

- метеорологический прибор (анеморумбометр М63М-1)- 1 ед.;

- трансформатор – 2 ед.;

- котельное оборудование (насос водяной и дымосос) – 2 ед.;

- оборудование механического цеха (токарный и сверлильный станок) – 2 ед.;

- домкрат гидравлический для извлечения обсадных труб – 1 ед;

- топливо дизельное –  1323 тонны;

- каменный уголь – 4200 тонны;

- бензин – 59 тонн;

- стройматериалы 45 тонн.

Так же по договору финансовой аренды в 2012 году приобретена каротажная станция на шасси автомобиля КАМАЗ-43118.

На участке электроснабжения в 2012 году введена в эксплуатацию автоматическая пожарная сигнализация.

В рамках благоустройства сельского поселения Хатанга и программы энергосбережения

 ОАО «Полярная ГРЭ» заменило 10 светильников уличного освещения на металлогалогеновые (ГО150).  

В зимний период произведена чистка автодорог от снега общей протяженностью - 7640 м.
 В летний период произведено профилирование автомобильных дорог на площади 6 825 кв.м.

Численность работников по состоянию на 01.11.2012 составляет 165 человек. 
Средняя заработная плата на предприятии составляет: 55 516 руб.

За 9 месяцев 2012 года предприятие имеет незначительный финансовый результат- прибыль в размере  551 тыс. руб. 
Основным направлением развития в области изучения недр на 2013-2014 год, являются работы по оценке перспектив нефтегазоносности  в  северной и северо-западной части Таймырского полуострова, а также работы по структурно-колонковому бурению на Ондодоминском лицензионном участке.
В сфере транспортного обслуживания и строительства перспективным для предприятия является участие в торгах на автомобильную перевозку грузов и строительство автозимников как в сельском поселении Хатанга, так и на Кыстыктахской площади, где проводит свои работы ЗАО «Ванкорнефть».

В части теплоэнергетики и электроэнергетики ОАО «Полярная ГРЭ» будет продолжать минимизировать издержки, в том числе от применения новых технологий. В части  теплоизоляции – это использование пеноматериала, путем напыления.  

Одной из насущных проблем в сфере теплоэнергетики является необходимость реконструкции котельной. В 2012 году закончились работы по разработке сметной документации на реконструкцию котельной ОАО «Полярная ГРЭ». Стоимость работ требует значительных капитальных вложений, которыми предприятие не располагает. Для решения данной проблемы необходимо содействие администрации сельского поселения Хатанга в части включения объекта реконструкции в региональные и федеральные программы реформирования сферы жилищно-коммунального хозяйства. Такое содействие необходимо и для выделения средств на капитальный ремонт жилого фонда.
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