ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ!
          
            Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав сельского поселения Хатанга в целях обеспечения безопасности и предотвращения возможных происшествий, связанных с гибелью детей на реке, обращается к Вам с настоятельным требованием:
-  не допускать нахождение детей без сопровождения взрослых на берегу реки Хатанга в период ледохода и в летний период!!!
- не оставлять детей без присмотра в помещениях с открытыми окнами!!!
 - постоянно проводить с детьми разъяснительные профилактические беседы, в целях недопущения нахождения их на потенциально опасных объектах (заброшенные объекты, техника, аварийные здания) !!! 
 Поскольку это всё может привести к трагическим последствиям!!!
[bookmark: _GoBack]           Всем известны трагические случаи гибели и травмирования детей при выпадении с окон, несчастных случаев на воде, пожарах, и ряд других фактов, которые связаны в первую очередь, с бесконтрольным нахождением детей.
Также напоминаем Вам, что законом Красноярского края № 7-2161 от 02.10.2008 «Об административных правонарушениях» установлены ограничения нахождения несовершеннолетних в ночное время суток в общественных местах без сопровождения родителей или лиц их замещающих.  
С 01 мая по 30 сентября нахождение несовершеннолетних детей в ночное время суток с 23.00 до 06.00 часов без сопровождения родителей (лиц их заменяющих), в общественных местах, в том числе на улицах, скверах ЗАПРЕЩЕНО!!!!
          За несоблюдение установленных запретов, родители (лица их замещающие), будут привлекаться к административной ответственности!!!           
          Безнадзорное нахождение подростков в ночное время может стать причиной совершения ими противоправных действий.

Уважаемые родители!
Помните, беду легче предупредить! Одна из самых главных задач родителей – это создать для своего ребенка безопасную среду, в которой он сможет гармонично развиваться.
Берегите своих детей!


