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«В Красноярском крае руководитель подрядной организации осужден за мошенничество»
Дудинский районный суд Красноярского края постановил приговор по уголовному делу в отношении директора ООО «Энергоспецстрой». Он признан виновным по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).
В суде установлено, что в период с 2019 по 2020 гг. подсудимый похитил бюджетные денежные средства на общую сумму более 2 млн. рублей при выполнении работ по государственному контракту для обеспечения беспрепятственного доступа к вертолетной площадке поселка Волочанка Таймырского Долгано-Ненецкого района Красноярского кая.
Руководитель строительной организации при приемке работ представил заказчику услуг заведомо ложные сведения о фактическом объеме и содержании выполненных работ по контракту.
В результате его противоправной деятельности Администрации г. Дудинки Таймырского Долгано-Ненецкого района Красноярского края причинен ущерб в особо крупном размере.
Суд назначил виновному наказание в виде 4 лет лишения свободы с испытательным сроком 3 года.
Ранее Дудинским районным судом Красноярского края бывший заместитель главы города Дудинки Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края осуждена по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий) к 5 годам лишения свободы условно с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления, связанных с осуществлением административно – хозяйственных и организационно – распорядительных функций, сроком на 2 года.
Гражданский иск Норильского транспортного прокурора в интересах муниципального образования г. Дудинки о взыскании с осужденной причиненного ущерба удовлетворен в полном объеме.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.
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