

 Западно-Сибирской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия в связи с задержками авиарейсов по причине неблагоприятных погодных условий

[bookmark: _GoBack]В международном аэропорту «Норильск» имени Н.Н. Урванцева по причине неблагоприятных метеоусловий (метель) ограничен прием и вылет воздушных судов. Объявлены задержки выполнения рейсов авиакомпании «Сибирь» и «НордСтар» в города Москву, Красноярск, Новосибирск, Сочи из городов Москвы, Новосибирска, Красноярска. Более 500 пассажиров ожидают вылета воздушных судов в г. Норильске.
По аналогичной причине в международном аэропорту Красноярск имени                                                        Д.А. Хворостовского объявлена задержка рейса авиакомпании «КрасАвиа» в поселок Туру. Вылета ожидают 58 пассажиров.
Норильской, Красноярской и Новосибирской транспортными прокуратурами в аэропортах проводятся надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о защите прав пассажиров.
В случае нарушения прав пассажиров в период ожидания рейсов граждане могут обратиться к дежурному прокурору Западно-Сибирской транспортной прокуратуры                                                                  по телефону: +7 (913) 921-70-00.

