В Красноярском крае руководитель транспортной организации осужден к лишению свободы за оказание транспортных услуг, не отвечающим требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.
Игарский городской суд Красноярского края постановил приговор по уголовному делу в отношении генерального директора транспортной организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности смерть человека).
В суде установлено, что в период времени с апреля по октябрь 2022 года обвиняемый в протоке Игарская в Туруханском районе Красноярского края организовал коммерческую деятельность по перевозке пассажиров без соответствующей лицензии с привлечением судоводителя, не имеющего права управления маломерным судном.
Маломерный пассажирский амфибийный катер «Хивус-10» руководителем организации был допущен к перевозке людей без проведения технического освидетельствования и регистрации в установленном законом порядке.
В результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, один из пассажиров получил травмы, несовместимые с жизнью.
Суд назначил виновному наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима».

[bookmark: _GoBack]Источник: Норильская транспортная прокуратура
