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[bookmark: _GoBack]В Красноярском крае в результате вмешательства транспортной прокуратуры защищены трудовые права работников аэропорта
Норильская транспортная прокуратура по коллективному обращению граждан провела проверку исполнения трудового законодательства в деятельности АО «КрасАвиаПорт».
Установлено, что работодателем допускались нарушения порядка уведомления персонала о проведении организационно-штатных мероприятий, привлечения к дополнительной работе работников аэродромной службы филиала «Аэропорт «Игарка» без их письменного согласия, ненадлежащего учета рабочего времени.
В этой связи транспортной прокуратурой руководителю авиапредприятия внесено представление об устранении нарушений закона. По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования 9 работникам авиапредприятия произведен перерасчет и доначисление заработной платы за работу в выходные и нерабочие дни в общем размере более 255 тыс. рублей, внесены изменения в локальные акты, регламентирующие режим рабочего времени, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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