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[bookmark: _GoBack]В Красноярском крае бывший генеральный директор                                ООО «Аэропорт «Норильск» признан виновным в даче взятки
Норильский городской суд Красноярского края вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего генерального директора                                  ООО «Аэропорт «Норильск» Андрея Никифорова. Он признан виновным по               п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).
Уголовное дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки.
Судом установлено, что в период с 2020 по 2021 гг. Никифоров передал должностному лицу ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)», ответственному за реализацию проекта реконструкции аэродрома, взятку в размере 250 тыс. рублей за лоббирование интересов аэропорта при приемке строительных работ.
С учетом позиции государственного обвинителя Норильской транспортной прокуратуры суд назначил виновному наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 5 млн. рублей. Сохранен арест денежных средств на счетах осужденного.
В отношении взяткополучателя ранее вынесен обвинительный приговор.
                                                         Норильская транспортная прокуратура
