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«Экс-директор филиала «Аэропорт «Диксон» ФКП «Аэропорты Красноярья» осужден за халатность, повлекшую причинение особо крупного ущерба».
Диксонский районный суд Красноярского края постановил приговор по уголовному делу в отношении бывшего директора филиала «Аэропорт «Диксон» ФКП «Аэропорты Красноярья». 
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).
Уголовное дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки. 
Судом установлено, что в период с июля 2021 г. по январь 2022 г. подсудимый не обеспечил исправное техническое состояние отопительного оборудования модульного здания аэровокзала «Диксон» и контроль за его использованием, а также наличие и исправность систем пожаротушения. 
Указанные действия привели к возгоранию и повреждению здания. 
[bookmark: _GoBack]С учетом позиции государственного обвинителя Норильской транспортной прокуратуры суд назначил виновному наказание виде штрафа в размере 220 тыс. рублей с лишением права занимать должности в государственных предприятиях и учреждениях, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на срок 2 года. 
Приговор в законную силу не вступил.
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