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Личный таможенный досмотр является исключительной формой таможенного контроля, заключающейся в проведении досмотра физических лиц, при наличии достаточных оснований полагать, что такие лица скрывают при себе и добровольно не выдают товары, перемещаемые через таможенную границу Союза в нарушение международных договоров и актов в сфере таможенного регулирования, законодательства государств-членов.
Основные положения законодательства о проведении личного таможенного досмотра отражены в ст. 329 Таможенного кодекса ЕАЭС.
Проводить личный таможенный досмотр возможно только в отношении физических лиц, следующих через таможенную границу ЕАЭС и находящихся в зоне таможенного контроля или транзитной зоне международного аэропорта.
Личный таможенный досмотр проводится должностными лицами таможенного органа одного пола с лицом, в отношении которого проводится личный таможенный досмотр, в присутствии 2 понятых того же пола в изолированном помещении, отвечающем санитарно-гигиеническим требованиям. Доступ в помещение иных физических лиц и возможность наблюдения ими за проведением личного таможенного досмотра должны быть исключены.
Обследование физического лица, в отношении которого проводится личный таможенный досмотр, проводится только медицинским работником с использованием при необходимости специальной медицинской техники.
При проведении личного таможенного досмотра несовершеннолетнего или недееспособного физического лица обязаны присутствовать его законные представители (родители, усыновители, опекуны либо попечители) или сопровождающие его лица.
Перед началом проведения личного таможенного досмотра должностное лицо таможенного органа обязано ознакомить физическое лицо с решением о проведении личного таможенного досмотра и его правами, а также предложить ему добровольно выдать товары, перемещаемые в нарушение закона.
При проведении личного таможенного досмотра не должны страдать честь и достоинство досматриваемого лица, недопустимо причинение вреда его здоровью и имуществу.
Результаты проведения личного таможенного досмотра оформляются путем составления соответствующего акта, один из экземпляров которого вручается досматриваемому лицу, его законному представителю или сопровождающему его лицу незамедлительно после его составления.
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