Норильский транспортный прокурор разъясняет положения о противодействии терроризму.

[bookmark: _GoBack]Согласно положений Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», террористической деятельностью являются:
- организация, планирование, подготовка, финансирование и реализация террористического акта;
-  подстрекательство к террористическому акту;
- организация незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), организованной группы для реализации террористического акта, а равно участие в такой структуре;
- вербовка, вооружение, обучение и использование террористов;
- информационное или иное пособничество в планировании, подготовке или реализации террористического акта;
- пропаганда идей терроризма, распространение материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности либо обосновывающих или оправдывающих необходимость осуществления такой деятельности.
В целях уголовно-правового обеспечения противодействия терроризму и в интересах выполнения международных обязательств Уголовный кодекс Российской Федерации устанавливает ответственность за совершение преступлений террористической направленности (ст.ст. 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360, 361).
Положениями указанных статей предусмотрена самая строгая мера наказания в виде лишения свободы вплоть до пожизненного лишения свободы.
Отмечаем, что своевременное предупреждение органов власти или способствование предотвращению осуществления террористического акта другим способом является основанием для освобождения лица, участвовавшего в подготовке террористического акта, от уголовной ответственности при условии, что в его действиях не содержится иного состава преступления.
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