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«На Таймыре результате вмешательства Норильского транспортного прокурора в бюджет Российской Федерации предприятием транспорта возмещен ущерб, причиненный окружающей среде, в размере 40,7 млн. рублей». 
Норильская транспортная прокуратура провела проверку исполнения природоохранного законодательства в связи розливом и возгоранием дизельного топлива в результате схода цистерн с железнодорожного пути Норильской железной дороги. 
Установлено, что при движении грузового поезда по участку Норильской железной дороги от станции Дудинка до станции Алыкель Заполярного филиала ПАО «ГМК «Норильский никель» произошел сход с железнодорожного пути цистерны в составе поезда. В результате события произошло опрокидывание двух цистерн с разливом и возгоранием около 60 тонн находящегося в нем дизельного топлива. 
[bookmark: _GoBack]В результате происшествия, почвам как объекту охраны окружающей среды причинен ущерб. 
В указанный связи, транспортный прокурор внес представление об устранении нарушений закона руководителю Заполярного филиала ПАО «ГМК «Норильский никель», на основании которого в федеральный бюджет перечислены денежные средства в размере 40,7 млн. рублей, в счет возмещения причиненного окружающей среде вреда».
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