ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по западному арктическому району проведен комплекс мероприятий в селе Хатанга Красноярского края направленный на противодействие незаконному обороту водных биологических ресурсов.
В ходе проверочных мероприятий выявлен гражданин Российской Федерации, осуществлявший транспортировку биоресурсов в нарушении Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» от 20 декабря 2004 года № 166-ФЗ. 
Нарушение законодательства сфере охраны окружающей среды выразилось в предоставлении недостоверных документов на перевозимые биологические ресурсы.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий у выявленного лица изъято: 217 мешков с водными биологическими ресурсами общим весом более 7,2 тонны (муксун, сиг, чир, омуль, голец), 
а также 58 фрагментов туш овцебыка массой свыше 750 кг. 
В отношении участника противоправной деятельности возбуждено дело об административном правонарушении по части 2 статьи 8.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Нарушение правил и требований, регламентирующих рыболовство во внутренних морских водах, территориальном море, на континентальном шельфе, в исключительной экономической зоне Российской Федерации или открытом море». 
Также в ходе проверки груза и документов выявлены признаки совершения других правонарушений предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. Собранные материалы переданы в надзирающие органы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района.
