Приложение
к Постановлению администрации

сельского поселения Хатанга

от 14.06.2013 г. № 077-П
ПАСПОРТ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

 «КУЛЬТУРА СЕЛЬСКОГО ПОСЕ5ЛЕНИЯ ХАТАНГА» на 2013 год
	Наименование программы
	Ведомственная целевая программа «Культура сельского поселения Хатанга» на 2013 г. (далее – Программа)

	Сроки реализации программы
	2013 год

	Наименование Учреждения, ответственного за разработку Программы
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хатангский культурно – досуговый комплекс».

	Цели и задачи программы
	Цель: 
Создание условий, обеспечивающих доступ населения сельского поселения Хатанга к высококачественным  услугам учреждений культуры.
Задачи:

1. Сохранение и  эффективное использование культурного потенциала;

2. Повышение доступности и качества библиотечного, библиографического и информационного обслуживания пользователей библиотек.

	Объем и источники финансирования 
	Общий объем финансирования 80 484 620,00 рублей.
Из них – на капитальные вложения – 0,00 руб.


	Ожидаемые конечные результаты реализации программы (по сравнению с базовым годом)
	1. Доля структурных подразделений, находящихся в удовлетворительном состоянии в общем количестве структурных подразделений – 70%.
2. Доля структурных подразделений, обеспеченных современными системами ОПС – до 40%.

3. Доля структурных подразделений, обеспеченных современными средствами пожаротушения – 100%.
4. Охват населения культурно – массовыми мероприятиями - 80%.
5. Увеличение количества посещений культурно – массовых мероприятий  - на 2%.
6.Комплектование документальных фондов библиотек Хатангской ЦБС в соответствии с установленным нормативом  - 250 экз. в год на 1000 жителей.
7. Увеличение количества культурных акций, проведенных в населенных пунктах сельского поселения Хатанга и за его пределами - до 5.
8. Увеличение количества клубных формирований - на 4%.
9. Увеличение количества участников клубных формирований -  на 7%.
10. Информатизация библиотек Хатангской ЦБС - до 95%.
11. Книгообеспеченность на 1 жителя – 10,9 экз.
12. Увеличение количества посещений библиотек Хатангской ЦБС – на 1,5%.
13. Создание электронного каталога, увеличение количества записей в электронном каталоге - на 20%.
14. Увеличение количества пользователей библиотеками Хатангской ЦБС - на 1,5%.

	Контроль за реализацией Программы
	Администрация сельского поселения Хатанга.


1. Характеристика проблем, на решение которых направлена программа
   Учреждения культуры с/п Хатанга должны способствовать достижению целей и решению задач, являющихся сегодня приоритетом государственной политики в области культуры, таких, как:

- воспитание подрастающего поколения в духе правовой демократии, гражданственности и патриотизма, причастности к инновационной культуре и свободе творчества;

- обеспечение доступа всех социальных слоев населения к ценностям отечественной и мировой культуры;
- сохранение культурных ценностей и традиций народов Российской Федерации, материального и нематериального наследия культуры и использование его в качестве ресурса духовного и экономического развития и других.

     Проблемы, стоящие перед учреждением культуры, условно можно разделить на две группы:  общие в целом для сельского поселения Хатанга и отраслевые, являющиеся в какой – то степени отражением общих проблем, но решение которых возможно в ближайшей перспективе. 
  Проблемы общего характера можно определить и как фактор, оказывающий влияние на развитие сферы культуры в сельском поселении. К их числу относятся географическое положение, социально – демографическая ситуация. 

 Географическое положение как экономический фактор: удаленность региональных центров, труднодоступность территории приводит к существенному удорожанию услуг, товаров, тарифов, что негативным образом сказывается на организации работы учреждения. 

Демографический фактор - отток населения за пределы сельского поселения сказывается негативным образом на выполнении статистических показателей.
Социальный фактор - отсутствие у населения отрефлексированного, устойчивого и платежеспособного спроса на высококачественные услуги культуры.
К проблемам общего характера, негативно  влияющих на работу подразделений культуры, есть и плюсы, которые необходимо использовать в работе. Это:
- сельское поселение Хатанга обладает культурным потенциалом, который еще не использован в полной мере, особенно в части развития самодеятельного творчества;
- органами власти сельского поселения Хатанга культура рассматривается как важнейшая составляющая социального – экономического развития территории, существенным образом влияющая на уровень качества жизни в поселении. 
   Программное планирование позволяет: 

- исключить  появление бессистемности в решении стоящих задач в результате разрозненных действий органов исполнительной власти разных уровней, органов местного самоуправления и  органов управления культурой;
- исключить неэффективное использование бюджетных средств;
- увеличить привлечение средств из внебюджетных источников путем расширения спектра и улучшения качества предоставляемых населению платных услуг;
- свести к минимуму проблему ухудшения и морального устаревания материально – технической базы и, тем самым,  снижение качества досуга населения;
- создать условия для привлечения, подготовки и переподготовки   квалифицированных кадров культуры;
- нейтрализовать проявления  стагнации в развитии самобытной культуры КМНС и духовных ценностей ее граждан, создаст лучшие условия для их творческой самореализации.
2. Основные цели и задачи программы, перечень основных индикаторов и показателей, отражающих ход ее исполнения

Основной стратегической целью программы является – создание условий, обеспечивающих доступ населения муниципального района к высококачественным культурным услугам. 

Основными задачами являются сохранение и эффективное использование культурного потенциала и повышение доступности и качества библиотечного, библиографического и информационного обслуживания пользования библиотекой. Более узкими задачами являются:
- сохранение культурной самобытности через выявление, сохранение и популяризацию культурного наследия коренных малочисленных народов Севера;

- создание условий для обеспечения равной доступности культурных благ;
- повышение качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры и искусства, модернизация работы структурных подразделений;

- обеспечение возможности реализации культурного и духовного потенциала каждой личности;

- информатизация структурных подразделений;

- работа по подготовке и переподготовке кадров культуры, отвечающая сохранению традиций и требованиям современности;

- создание позитивного культурного образа сельского поселения Хатанга  за пределами территории.
В целях реализации поставленных задач определены следующие индикаторы и показатели:
   За точку отсчета берутся показатели работы за 2012 г. Степень решения поставленных задач оценивается следующими показателями: 
- доля учреждений культуры, обеспеченных системами охранно – пожарной сигнализации – 40 %; средствами пожаротушения – 100%;
- количество национальных детских клубных формирований на базе учреждений культуры поселения – 55 ед.;

- число клубных формирований на 1000 человек населения – 9 ед.;

- количество посетителей муниципальных учреждений клубного типа на 1000 человек населения – 60 чел;

- охват населения культурно – массовыми мероприятиями – 80%;
- доля отремонтированных зданий учреждений культурно – досугового типа поселения – 55%;

- количество отремонтированных зданий учреждений культурно – досугового типа – 5 ед;

- обеспеченность учреждений культурно – досугового типа поселения светотехническим и звукотехническим оборудованием – 60%;
- обеспеченность учреждений культурно – досугового типа поселения «одеждой сцены» и костюмами – 80%;

- количество специалистов, повысивших квалификацию – 10 человек;

- количество посетителей муниципальных библиотек на 1000 человек населения – 6 человек;

- книгообеспеченность на одного жителя – 10,9 экз. 

- % удовлетворенных запросов читателей – 67,5%;

- количество средств автоматизации для библиотек поселения – 18 ед.;

- обеспеченность компьютерной и оргтехникой библиотек поселения – 95%

3. Мероприятия программы

   Программа предусматривает реализацию комплекса мероприятий, направленных на решение стоящих перед культурой с/п Хатанга задач и достижение целей. Все мероприятия могут быть условно разделены на 4 группы:
- укрепление и модернизация материально – технической базы структурных подразделений. В том числе: строительство нового здания сельского дома культуры в поселке Новая; капитальный ремонт здания Дома культуры в с. Хатанга, зданий сельских домов культуры поселков Кресты и Хета; текущие и капитальные ремонты зданий и помещений других структурных подразделений; обеспечение подразделений орг/техникой и оборудованием в соответствии с установленными нормативами;
-сохранение материального и нематериального культурного наследия на территории с/п Хатанга, в том числе: улучшение качества работы структурных подразделений клубного типа  путем создания благоприятных условий для развития творческих способностей и проведения досуга; повышение качества культурно – массовых мероприятий, создание и внедрение новых форм работы;
- организация информационно – библиотечного обслуживания: обеспечение библиотек широкополосным доступом в Интернет, подключение к информационным базам данных других регионов существенно расширит возможности предоставления информационных услуг населению, повлияет на формирование положительного образа библиотеки у населения, что, в свою очередь,  обеспечит выполнение плановых показателей;
- решение кадровых проблем: повышение уровня квалификации специалистов культуры, увеличение доли квалифицированных специалистов в штате учреждения существенным образом повлияет на решение большинства стоящих перед учреждением задач. 
  Для конкретизации задач, стоящих перед культурой, для определения количественных показателей используется нормативный метод, определенный федеральными, краевыми и иными нормативно – правовыми актами.
4. Обоснование ресурсного обеспечения программы
 Программа реализуется за счет бюджета сельского поселения Хатанга в сумме - 80 484 620,00 рублей.
Привлечение к работе учреждения иных организаций, коммерческих структур выражается в безвозмездной помощи, оказываемой этими структурами МБУК «КДК». В том числе, такой, как безвозмездная доставка грузов в населенные пункты поселения, оказание мелких услуг по ремонту, бесплатное предоставление призов для проведения мероприятий, приобретение оборудования и оргтехники для структурных подразделений. 
Учреждение работает в статусе бюджетного,  распоряжается выделенными на финансовый год средствами на основе плана финансово – хозяйственной деятельности. Финансирование определяется на основе нормативов, рассчитанных, исходя из количества посетителей и участников социо – культурных мероприятий, проводимых учреждением, и установленных муниципальным заданием.  Показатели, утверждаемые в муниципальном задании, устанавливаются на основе статистических показателей планов работы в сравнении с показателями работы предыдущего года.  

5. Механизм реализации программы
  Руководителем программы является директор Муниципального бюджетного учреждения культуры «Хатангский культурно-досуговый комплекс», который несет персональную ответственность за ее реализацию, конечные результаты, целевое и эффективное использование выделяемых на реализацию программы средств, а также определяет формы и методы управления реализацией программы. 
   Администрация сельского поселения Хатанга как муниципальный заказчик осуществляет через уполномоченный орган контроль за  ходом ее выполнения. 

  Руководитель программы:

- обеспечивает рациональное использование средств, выделяемых на реализацию программы;
- подготавливает проекты решений о внесении изменений в программу в случае необходимости;
- издает локальные нормативно – правовые акты, необходимые для выполнения программы;
- предоставляет заказчику ежеквартальный отчет о ходе реализации программы.
  Заказчик программы:

- анализирует достигнутые результаты и эффективность использования финансовых средств;

- организует внедрение информационных технологий в целях управления реализацией программы и контроля за ходом ее выполнения;
- определяет механизмы корректировки мероприятий программы и их ресурсного обеспечения в ходе реализации программы.
6. Оценка социально – экономической эффективности программы
Особенность культуры заключается в том, что важнейшие результаты культурной деятельности выражаются в отложенном по времени социальном эффекте и проявляются в увеличении интеллектуального потенциала, измени ценностных ориентиров и норм поведения, что в конечном итоге влечет за собой изменения в основах функционирования общества в целом. 
   Главный социально – культурный эффект от реализации программы выражается в повышении социальной роли культуры в жизни граждан, и, соответственно –  в повышении качества жизни населения территории.

  В программе предлагается использовать систему индикаторов и целевых показателей, характеризующих текущие результаты. Оценка эффективности реализации программы осуществляется координатором программы. 

  Эффективность реализации программы оценивается как степень фактического достижения целевых индикаторов и показателей, утвержденных программой. 
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