Пояснительная записка

к проекту «Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества муниципального образования «Сельское поселение Хатанга» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».

     
          Целью принятия проекта решения и реализации Программы приватизации муниципального имущества сельского поселения Хатанга на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов является оптимизация состава муниципальной собственности муниципального образования «Сельское поселение Хатанга» и получение дополнительных доходов в муниципальный бюджет, что крайне необходимо сейчас для бюджета сельского поселения Хатанга, учитывая социально значимые проблемы на территории.
       В программу приватизации предлагается включить объекты, указанные в проекте Решения. ешенияОсобо обращаю внимание на то, что объекты находятся в состоянии требующем больших капитальных вложений для их дальнейшей эксплуатации. Вовлечение этих объектов в экономический оборот возможно только путем продажи в рамках программы Приватизации.  
[bookmark: _GoBack]       Доходы бюджета сельского поселения Хатанга от продажи объектов предположительно составят в 2024 году – 500 000 рублей.
       Начальная цена будет определена по результатам проведения оценки рыночной стоимости имущества в соответствии с законодательством об оценочной деятельности, окончательная цена формируется по результатам аукциона. 
        Принятие представленного проекта Решения не повлечет возникновение дополнительных расходов местного бюджета.
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