




«С 07 июня 2025 года вступили в силу положения Федерального закона от 07.06.2025 № 148-ФЗ о внесении изменений в статью 14.67 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Нарушение требований к производству или обороту табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства»

Согласно закону статья 14.67 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) дополнена частью 5, в соответствии с положениями которой введена ответственность за несоблюдение запретов в области производства или оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства, предусмотренных законодательством о государственном регулировании производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 4 этой же статьи, статьей 14.53, частями 3, 4 статьи 15.12, статьей 15.12.1 КоАП РФ, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.


[bookmark: _GoBack]Среди прочего наказание предусмотрено за деяния, связанные с перевозкой табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства любыми видами транспорта.
За совершение указанных действий предусмотрено наказание в виде административного штрафа на индивидуальных предпринимателей в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей с конфискацией изделий, продукции, оборудования, сырья, полуфабрикатов или иных предметов, использованных для производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей с конфискацией изделий, продукции, оборудования, сырья, полуфабрикатов или иных предметов, использованных для производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и (или) сырья для их производства. Ранее в КоАП РФ отсутствовала административная ответственность за нарушение нелицензионных требований, с внесением данных изменений пробел в законодательстве устранен, тем самым ужесточен контроль за соблюдением установленных требований при организации производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, сырья, никотинсодержащей продукции и никотинового сырья на территории Российской Федерации.



