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	Пресс-релиз для размещения в СМИ:

Норильский транспортный прокурор в рамках рабочего визита посетил объект транспортной инфраструктуры – аэродром «Светлогорск» и провел личный прием работников авиапредприятия
Норильским транспортным прокурором Рахматулиным Г.Г. осуществлен вылет на аэродром «Светлогорск» для проведения рабочей встречи с привлечением руководства Красноярского межрегионального территориального управления Росавиации, ФКП «Аэропорты Красноярья» и оператора аэродрома ООО «Аэропорт «Норильск».
В рамках встречи прокурором оценено техническое состояние летного поля аэродрома и объектов его инфраструктуры, с руководителями надзорного органа и авиапредприятий обсуждены вопросы в сфере обеспечения безопасности полетов.
Кроме того, транспортный прокурор на базе аэродрома провел личный прием работников авиапредприятия и предпринимателей, привлеченных к выполнению работ оператором аэродрома.
Обратившихся интересовали вопросы исполнения трудового законодательства, обеспечении охраны труда, соблюдения жилищных прав, взыскания неустойки в связи с несвоевременным исполнением обязательств, обеспечения транспортной безопасности.
Всем обратившимся гражданам и предпринимателям даны подробные разъяснения требований действующего законодательства, разрешение принятых обращений поставлено на контроль.
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